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بيان صحافي - للنشر الفوري
شحادة: تحديد 24 نيسان موعداً لتجاوب الشركات المشغـّلة
------------------------------------

شبكة الهيئات العربية المنظمة للاتصالات
توصي بخفض أسعار التجوال الدولي (Roaming)

بيروت - الخميس 17 نيسان (أبريل) 2008 – شاركت "الهيئة المنظمة للاتصالات" (TRA) في اجتماعات "الشبكة العربية للهيئات المنظمة للاتصالات وتقنية المعلومات" (AREGNET)، التي عُقدت في مملكة البحرين في 8 نيسان (أبريل) 2008، واصدرت توصية مهمة جداً بشأن أسعار التجوال الدولي (Roaming) المُطبّقة بين الدول العربية.

وفي بيان صادر اليوم، أوضح رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات الدكتور كمال شحادة، أن شبكة الهيئات اتفقت على وجوب تخفيض أسعار التجوال الدولي، وأعطت فرصة للشركات المشغـّلة في كل الدول العربية لتقديم اقتراحات بهذا الشأن بحلول 24 نيسان (أبريل) الجاري.


وفي حال لم يكن تجاوب الشركات بالمستوى المطلوب، قال الدكتور شحادة إن الشبكة أوصت كل واحدة من الهيئات الأعضاء بأن تسعى، وفقاً للأوضاع الداخلية والأنظمة والتشريعات المرعية الإجراء في بلدها، لإصدار قرار يقضي بتنظيم أسعار التجوال الدولي بهدف تخفيض أسعار التجوال بين الدول العربية.


وأشار إلى أن "الهدف من تخفيض أسعار التجوال الدولي هو تشجيع التبادل السياحي والتجاري بين الدول العربية، وتأمين أسعار معقولة للمواطنين العرب"، مضيفا أن "هذه هي المرة الأولى التي يشارك فيها لبنان باجتماعات الشبكة، التي بدأت عملها سنة 2003، علما أنها لا تتمتع بأي صفة تقريرية بحسب نظامها الداخلي، بل تتركز مهمتها على تبادل المعلومات والاستشارات والخبرات والتنسيق بين مختلف الهيئات العربية".


كما أوضح أن الاجتماعات في المنامة بحثت، إضافة إلى التجوال الدولي، ملفين آخرين هما: قضايا حماية المستهلك وكيفية تبادل الخبرات وبناء القدرات لكل هيئة في هذا الجانب، وموضوع الاتصالات والبيئة ومراعاة شروط البيئة وأثر خدمات الاتصالات فيها.


وقد شاركت في الاجتماعات 13 هيئة منظمة عربية، وممثلون عن وزارتي الاتصالات في سوريا وليبيا، وترأستها الهيئة المنظمة للاتصالات في مملكة البحرين، ومن المقرر أن يُعقد الاجتماع التالي في حزيران (يونيو) المقبل في تونس.
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