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الهيئة المنظمة للاتصالات تطلق محرّكاً متقدماً
للبحث في قاعدة بيانات موقعها الإلكتروني
بيروت، الثلاثاء 22 حزيران 2010- أعلنت "الهيئة المنظمة للاتصالات"، رسمياً، استحداث أداة سهلة للبحث عن أي ملف أو معلومة في قاعدة بياناتها الضخمة على موقعها الإلكتروني "www.tra.gov.lb"، بما يسمح بالبحث الفوري المسند، ويمكّن الزائر من الوصول إلى المعلومات التي تهمه مباشرة وبسرعة بمجرد إدخاله أي كلمة أو عبارة تتعلق بموضوع البحث باللغتين العربية والإنكليزية.
وأوضحت الهيئة أنها قامت بذلك نظراً لتضخم وتراكم المعلومات والبيانات مع الزمن على الموقع الإلكتروني، وأشارت إلى أنها "طورت محرك البحث المشار إليه، عبر تمكين الزائر من تقليص مدار البحث عبر تحديد الفترة الزمنية وفئة موضوع البحث (إستشارة، نظام، بيان صحافي..)، وعبر اعتماد طريقة تخول الزائر حصر بحثه ضمن مجموعة من الكلمات الرئيسية. بالإضافة إلى ذلك، يستطيع محرك البحث المتقدم الجديد أن يغربل ليس فقط محتوى الموقع، بل أن يعود أيضاً بنتائج حول جميع المستندات المخزنة بمختلف أنواعها (Word, Power point, PDF..).
وقالت السيدة محاسن عجم، عضو مجلس إدارة الهيئة ورئيس وحدة الإعلام وشؤون المستهلكين "إن ذلك يندرج في إطار عمل الهيئة على رفع مستوى المعرفة والمشاركة من قبل المستثمرين ومقدمي الخدمات والمستهلكين، وتماشياً مع التزامها مبدأ الشفافية. فالهيئة تهدف من خلال موقعها الإلكتروني الرسمي إلى نشر التوعية لدى جمهورها المتنوع، وتعزيز التواصل مع جميع المعنيين بقطاع الاتصالات حول خططتها ومراحل تنفيذها والأنظمة والقرارات التابعة لها، وذلك عبر توفير آلية مرنة وتفاعلية تسمح بتصفح الموقع على نحو يسير وعملي، للاطلاع على أهم وأحدث المعلومات والأخبار".
ويتيح الموقع الجديد للمستهلكين الاطلاع على خدمات الاتصالات المتوافرة في لبنان، وأسعارها وسبل الاتصال بالشركات، ويسمح للمستثمرين بالاطلاع على فرص الاستثمار المحلية، كما يتيح للمشغلين المرخص لهم برنامجاً خاصاً بتبادل المعلومات على نحو آمن، فضلاً عن عرضه كافة المستندات التي تطرحها الهيئة للاستشارات العامة والأنظمة والقرارات والتعاميم الصادرة عنها، ضماناً للمساواة في الحصول على المعلومات.
وتحرص الهيئة على تحديث موقعها الجديد دورياً، عبر استحداث أقسام وتطبيقات حيوية واضحة وجديدة، وقد سعت إلى طرح أهم وأغنى المواضيع أمام جميع المعنيين، ما انعكس ارتفاعاً ملحوظاً في عدد زوار الموقع يومياً. 
كما عملت الهيئة على تزويد المتصفحين بخدمة سهلة تمكنهم من الوصول إلى المعلومات بطريقة مبسطة وواضحة عبر تقسيم وسائل التصفح على موقعها بواسطة قوائم متخصصة. وجُددت أقسام الموقع لتزويد المستهلكين بمزيد من المعلومات عن دور الهيئة في حل شكاوى المستهلكين في سوق الاتصالات. كما يقدم قسم حماية الأطفال أدوات شائعة لمراقبة وحماية الأطفال في فضاء الانترنت، بالإضافة إلى التحديث المنتظم لبيانات السوق والعروض والتعرفات. وتتيح صفحة "مركز المعلومات" للعموم الوصول المباشر لما تصدره الهيئة من بيانات صحافية وخطابات وعروض مرئية. كما تتاح للجمهور والجهات المعنية منشورات الهيئة الدورية، بما في ذلك التقارير السنوية للأعوام 2007، 2008 و2009، ناهيك عن النشرات الإخبارية الفصلية باللغتين العربية والإنكليزية. 
ويؤدي الموقع دوراً هاماً في مجال التوعية، إذ يشتمل على مواضيع دقيقة ومهمة حول الحزمة العريضة، توقيف المشغلين الغير شرعيين، الكوابل البحرية، استخدام الهاتف الخلوي حول العالم وغيرها. وقد تمت معالجتها وتوضيحها ضمن باب "هل تعلم؟"، وعلى أدوات تساعد الباحث قي سوق الاتصالات في لبنان على إيجاد المعلومة بسهولة ويسر وباللغة التي يفضلها. ومن ضمن هذه الأدوات "بحث متقدم مسند على قاعد بيانات متخصصة" و"فهرس مصطلحات الاتصالات" باللغتين المعتمدتين و"منطقة خاصة آمنة" تضع بمتناول المستخدمين المعنيين بعض المستندات الخاصة بهم والتي تعتبر بموجب السرية و"روزنامة نشاطات الاتصالات" التي توفر للمعنيين طريقة مبتكرة للإطلاع على أهم مؤتمرات الاتصالات في لبنان والعالم، مع إمكانية التمييز بين نلك التي تنظمها أو تشارك بها الهيئة، وتلك التي تتوجه بشكل مباشر إلى أهل الاختصاص أو العموم بهدف إلى نشر المعرفة العامة. 
وتنويهاً للجهود التي بذلتها الهيئة بغية الارتقاء بموقعها إلى مستوى الصدارة، حصد موقع الهيئة جوائز تقديرية عديدة منذ إطلاقه. إذ منحت (Lebanon Web Awards) الهيئة المنظمة للاتصالات" جائزة برونزية عن موقعها الإلكتروني عن فئة الهيئات الحكومية والهيئات الدولية والهيئات غير الحكومية. ونال موقع الهيئة جائزة فضية ضمن مسابقة (Lebanon Web Awards) عن فئة عن فئة المنظمات الحكومية، كما فازت الهيئة بجائزة درع الحكومة الالكتروني في الإبداع التصميمي عن فئة مواقع الهيئات الرسمية والحكومية. 

للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  
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إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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