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اختتام أعمال الاجتماع الرابع عشر للفريق العربي الدائم للطيف الترددي

بيروت، الخميس 2 كانون الأول 2010- اختتمت اليوم في بيروت أعمال الاجتماع الرابع عشر للفريق العربي الدائم للطيف الترددي بمشاركة 160 شخصية من 15 دولة عربية. 
ناقش المؤتمر على مدى ثلاثة أيام جدول بنود أعمال المؤتمر الراديوي العالمي القادم الذي سيعقد في جنيف عام 2012 بغية تحيين مرئيات الإدارات العربية بالإضافة إلى استعراض هيكلة المؤتمر القادم ونتائج التنسيق مع المجموعات الإقليمية. واستعرض في اليوم الرابع آراء المجموعة الأمريكيتين وجمعية الهواة العالمية وكذلك آراء بعض المصنعين والمشغلين العالميين حول بنود جدول أعمال المؤتمر الراديو 
خلص الاجتماع إلى إصدار مقررات الفريق العربي الذأ أوصى بما يلي :
 دعوة الإدارات العربية إلى المشاركة الفعالة في الاجتماع التحضيري للمؤتمر (CPM) القادم (جنيف: 14-25/2/2011).
 حث الإدارات العربية على المشاركة في اجتماعات المجموعات الدراسية الستة وفرق عملها المختلفة في قطاع الراديو بالاتحاد الدولي للاتصالات، لمتابعة المستجدات والنتائج التي تصل إليها الدراسات فيما يخص بنود جدول أعمال المؤتمر وتقديم المقترحات.
  حث الإدارات العربية التي تتقدم بمقترحات وضع بنود على جدول أعمال المؤتمرات العالمية للاتصالات الراديوية على متابعة هذه البنود منذ بداية مناقشتها في المجموعات الدراسية الستة وفرق عملها، والدفاع عنها.
 دعوة الإدارات العربية السبعة التي تم انتخابها في مجلس إدارة الاتحاد إلى عقد اجتماعات تنسيقية قبل عقد اجتماعات مجلس الاتحاد، ويمكن للإدارات العربية غير المنتخبة في مجلس الاتحاد وتحضر اجتماعات الاتحاد - بصفة مراقب - أن تشارك في هذه الاجتماعات التنسيقية.
في الختام، قام رئيس الفريق المهندس طارق العوضي بتوجيه كلمته الختامية إلى الوفود المشاركة معبرا عن ارتياحه لنتائج الاجتماع والقرارات التي صدرت عنه، كما تقدم بالشكر إلى الإدارة اللبنانية الممثلة بالهيئة المنظمة للاتصالات على الاستضافة الكريمة، وعلى جهودهم الطيبة في سبيل إنجاح هذا الاجتماع. 
كما أعربت الوفود العربية المشاركة في الاجتماع عن امتنانها وتقديرها للجمهورية اللبنانية على حسن الاستقبال وكرم الضيافة التي حظيت به، كما وجهت الشكر لرئيس الفريق والعاملين في تنظيم عقد هذا الاجتماع وحسن إدارته وتهنئته على نجاح أعمال الاجتماع بقيادته.

بدورها شكرت الهيئة المنظمة للاتصالات رئيس الفريق والمشاركين على ما قاموا به من جهد كبير وعمل بارز في إنجاح سير هذا الاجتماع متمنية لهم جميعاَ كل التوفيق والنجاح في تكملة النجاحات المتواصلة لهذا الفريق واستمرار عطائهم في المستقبل.
أعلن بعد ذلك رئيس الفريق نهاية أعمال هذا الاجتماع الرابع عشر لفريق العمل العربي الدائم للطيف الترددي على ان يعقد الاجتماع القادم في جمهورية مصر العربية. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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