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خبراء الهيئة المنظمة للاتصالات يفندون في قصر الاونيسكو المخاطر التي يواجهها الأطفال على الإنترنت وفي المقاهي السيبرانية.
بيروت، الأربعاء 22 حزيران 2011 - شاركت الهيئة المنظمة للاتصالات في فعاليات مؤتمر "تمكين مدارس لبنان وضمان جودة مخرجاتها التعليمية" الذي نظمته مؤسسة التميّز للتعلّم والريادة (ELLF) يومي الـ17 والـ20 من حزيران في قصر اليونسكو، والتي قام رئيس مجلس ادارتها السيّد طعّان شعيب بإدارة الندوة وتقديم المحاضرين، وحيث تم تسليط الضوء خلالها من قبل خبراء الهيئة على المخاطر التي يتعرض لها الأطفال خلال ابحارهم على الانترنت أو خلال تواجدهم في مقاهي تقديم خدمة الانترنت لعموم.  
في اليوم الأول للمؤتمر، في 17 حزيران، قدّم خبير جودة الخدمة في الهيئة م. سعيد حيدر محاضرة حول "دور الآباء والمؤسسات الأكاديمية في مجال حماية الأطفال في الفضاء السيبراني". تلى المحاضرة حلقة نقاش نوقشت خلالها مزيد من الأفكار التي تمحورت حول العرض الذي قدمه السيد حيدر اضافة الى مواضيع مثيرة للاهتمام بين مدراء المدارس والمعلمين، لا سيما ضرورة وضع رؤية موحدة في مصلحة حماية الأطفال، وأهمية نشر الوعي في هذا المجال ، على مستوى المدارس، وأولياء الأمور والطلبة كوسيلة من وسائل القرار الاستراتيجي.

بعد ذلك تحدثت خبيرة شؤون المستهلكين في الهيئة السيدة كورين فغالي بإسهاب عن جهود الهيئة المنظمة الاتصالات، ابتداءً من اقرار نظام حماية المستهلك وصولاً الى جهود الهيئة المتواصلة في مجال حماية الأطفال على الانترنت، والتي تشمل أيضاً توزيع مجموعة أدوات تثقيفية موجّهة للمدارس الخاصة والعامة في لبنان وللكادر التعليمي واولياء الطلاب وتتضمن المبادئ التوجيهية للسلامة، وعقود ملزمة بين الأطفال واوليائهم ومعلومات توعية مختلفة، وذلك بالتعاون مع الجهات المعنية الهامة مثل ELLF ومنظمة اليونسكو.
أما في اليوم الثاني للمؤتمر، أي في الـ 20 من حزيران، فقدمت الدكتور وفاء بو ذياب، خبيرة جودة الخدمة  بالهيئة، عرضاً بعنوان "نحو مقاهي إنترنت صديقة للأطفال" حيث شرحت المخاطر التي يتعرض لها الأطفال أثناء تصفح الانترنت في المقاهي السيبرانية ثم قدمت مقارنة معيارية للجهود المبذولة في البلدان الأخرى لتنظيم أعمال مقاهي الانترنت، كما واستعرضت الحلول المحتملة التي يتعين تنفيذها لحماية الأطفال لدى تصفحهم الإنترنت في الأماكن العامة. تلت العرض جلسة أسئلة وأجوبة، حيث طرحت ونوقشت مواضيع مختلفة مثيرة للاهتمام متعلقة بهذا الموضوع.
واخيراً، فان الهيئة المنظمة للاتصالات، وضمن جهودها المتواصلة لحماية الأطفال على الانترنت، اذ تحيي وزارة الاتصالات على أحدث الجهود التي تبذلها لتوفير خدمة الإنترنت المجانية في الحدائق العامة والمتنزهات في لبنان، توصي بأن يتم تطبيق وسائل رقابة الأهل وتوفير متطلبات السلامة والأمان على جميع وصلات الانترنت المقدمة من قبل مقدمي خدمات الإنترنت (ISP) لهذه المواقع، وذلك للتأكد من عدم اتاحة امكانية الوصول الى مواقع غير مشروعة من قبل الأطفال والمراهقين والشباب الذين يزورون هذه الحدائق.
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  
)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة


إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بأعمالها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
إن مهمتنا هي إرساء بيئة تنظيمية تعّزز قيام سوق اتصالات تنافسية، لتقديم أفضل الخدمات بأسعار معقولة لأوسع شريحة من الشعب اللبناني
بيان صحفي 
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