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الجزائر في: 10فيفري 2012
أصحاب السعادة،

السيدات والسادة الأعضاء،
السلام عليكم و رحمة الله تعالى وبركاته،
أما بعد،
بادئ ذي بدأ أود أن أوجه شكري للهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية على استضافتها الكريمة لهذه التظاهرة و هذا ليس بالغريب عن تقاليد حسن الضيافة لهذا البلد الكريم.

ها نحن اليوم مجتمعون لإحياء تقليد  من جديد للبث في أشغالنا   ومبادرتها القيمة باقتراح مسودة الأهداف الإستراتيجية للشبكة التي ستطرح للنقاش مع مسودة مشروع الخطة الإستراتيجية للشبكة التي أعدتها الأمانة الدائمة في هذا الاجتماع الهام.
كما نشكر الأعضاء الذين ساهموا في إثراء هاتين الوثيقتين من خلال تقديم ملاحظاتهم وأفكارهم التي ستفيدنا حتما في صياغة مسودة نهائية للخطة الإستراتيجية للشبكة بعد المصادقة عليها و أخص بالذكر المملكة العربية السعودية، سلطنة عمان و الامارات العربية المتحدة.
بالنسبة لمقترحات هيئة الاتصالات وتقنية المعلومة بالمملكة العربية السعودية فقد تلخصت في سبعة اهداف تمحورت أساسا حول أمن و سرية المعلومات، تحويل الاقتصاد العربي لاقتصاد لرقمي، جلب التقنيات الحديثة و توطينها، السعي لجعل المناخ العملي في الدول العربية أكثر جاذبية لشركات العالمية الكبرى و تطبيق الاساليب الحديثة في تنظيم و ادارة الموارد الوطنية النادرة كالطيف الترددي.  و في نفس السياق التأكيد على اهمية التواصل الميسر و الفعال مع اعضاء الشبكة و اعدا آلية تنفيذ الاعمال في مواعيدها اضافة الى توفير آلية متابعة قوية و دقيقة جدا لتنفيذ البرامج و المشاريع و رفع تقارير دورية عن الاعضاء. كما ان الهيئة اقترحت وضع خطة لتنفيذ اهداف الخطة الاستراتيجية للشبكة تتضمن اساسا تشكيل فريق عمل للمساعدة على وضع خطة استراتيجية للشبكة و وضع خطة تنفيذية من قبل فريق العمل الاستراتيجي.
بالنسبة لمقترحات سلطنة عمان فقد تمحورت أساسا  حول تقنية المعلومة و الاتصالات للنساء و الفتيات من خلال زيادة الوعي و الاهتمام بتدريب النساء و الفتيات في قطاع تقنية المعلومات و الاتصالات، وضع السياسات و النظم و الاليات التي تتناسب مع الاهتمام بالنساء و الفتيات و ايجاد و دعم الانشطة النسائية المتعلقة بتقنية المعلومات و الاتصالات، اضافة لوضع السياسات المتعلقة بقابلية الوصول الى البوابات الحكومية الالكترونية، العمل على تفعيل آليات المشاركة/ التفاعل الإلكتروني على جميع البوابات و المواقع الإلكترونية الحكومية و ذلك من خلال تطوير الوسائل و القواعد المشتركة بين الدول الأعضاء و التي تهدف الى منع وجود المحتوى الالكتروني المضر بالأطفال. 
اما بالنسبة لاقتراحات  الامارات العربية المتحدة فقد جاءت بتعديلات من الناحية الشكلية للخطة الاستراتيجية مثل ضرورة الاتفاق على التعريفات الواردة في المادة الثانية و اعادة صياغة بعض الفقرات الواردة في مشروع الخطة الاستراتيجية.

و تجدر الاشارة ان الامانة الدائمة قد أخذت بعين الاعتبار هذه الاقتراحات في مجملها. 
سنناقش أيضا خلال هذا الاجتماع وثيقة السياسات العامة و الإطار التنظيمي لقطاع الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات في المنطقة العربية و التي أعدها خبيران من الاتحاد الدولي للاتصالات باقتراح من المكتب الإقليمي العربي التابع لهذه الهيئة الدولية.
طبقا لتوصيات الاجتماع الثامن العادي لأعضاء الشبكة العربية لهيئات التنظيم، قامت الأمانة الدائمة للشبكة بتشكيل فريق عمل للتكفل بتحديث وتفعيل الموقع الالكتروني للشبكة يضم ممثلين عن الإدارات التالية:

-الهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية.

-سلطة الضبط للبريد والاتصالات السلكية واللاسلكية الجزائرية.

-هيئة تنظيم الاتصالات-سلطنة عمان. 

-هيئة تنظيم قطاع الاتصالات الأردنية.

-هيئة تنظيم الاتصالات-العراق. 

لقد تلقت الأمانة الدائمة للشبكة ثلاثة اقتراحات مكتوبة لتحسين الموقع الالكتروني للشبكة من طرف كل من الهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية و سلطة الضبط للبريد والمواصلات السلكية واللاسلكية الجزائرية وهيئة تنظيم الاتصالات العمانية.  
وقامت الأمانة الدائمة بإعداد وثائق و مستندات الشبكة العربية لهيئات التنظيم باللغة الانجليزية وذلك تمهيدا لإطلاق النسخة الانجليزية للموقع الالكتروني للشبكة لاحقا.
شاركت الشبكة العربية لهيئات التنظيم في اجتماع رابطات التنظيم ممثلة بوفد من هيئة تنظيم الاتصالات الاردنية الذي عقد في كولومبيا. كما شاركت السيدة كارول الحاج من الهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية و ممثلة رئاسة الشبكة العربية لهيئة التنظيم في أشغال الاجتماع (30) للجنة العربية الدائمة للاتصالات و المعلومات التي استضافتها دولة الامارات العربية المتحدة بتاريخ 8 و 9 يناير 2012 و قدمت خلال هذا الاجتماع حوصلة عن نشاطات الشبكة بالأخص توصيات اجتماع الثامن العادي للشبكة العربية الذي عقد في شهر يوليو 2011 ببيروت. و أكدت أيضا خلاله على حرص الشبكة العربية للعب دور فعال عن طريق المشاركة و التعاون مع اللجنة الدائمة للاتصالات و المعلومات و الاستفادة من الخبرة التقنية لأعضائها.  و لا يفوتني ان انوه بالمساهمة الفعالة لأعضاء الشبكة العربية لهيئات التنظيم في أشغال الفريق التحضيري العربي لقمة توصيل المنطقة العربية المزمع انعقادها بتاريخ 5، 6 و 7 مارس 2012 بالدوحة قطر تحت اشراف الاتحاد الدولي للاتصالات، خاصة ممثلي هيئة تنظيم الاتصالات للمملكة العربية السعودية، الجزائر، تونس، السودان و سلطنة عمان، الذين قدموا اقتراحات و ملاحظاتهم حول الاربعة محاور المبرمجة في هذا المحفل الدولي الهام لمنطقتنا العربية. 
أتمنى أن يكلل هذا الاجتماع بالمصادقة على وثيقة الخطة الإستراتيجية التي تعتبر لبنة أساسية في سبيل المضي قدما لترقية منظومة قطاع الاتصالات للمنطقة العربية وتعزيز التعاون الدولي و الدولي مع مختلف الفاعلين في مجال سوق الاتصالات.
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