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السيد/ المشرف علي الأمانة الدائمة للشبكة – د. أمحمد توفيق بسعي 

السادة / رؤساء الهيئات التنظيمية العربية ،

السادة / الحضور الكريم .
يطيب لي نيابة عن جمهورية السودان ممثلة في الهيئة القومية للاتصالات بتقديم جزيل الشكر للإدارة اللبنانية ممثلة في الهيئة المنظمة للاتصالات ومديرها العام الدكتور/ عماد حب الله لقبولهم استضافة رئاسة الشبكة وحرصكم على تنظيم هذا الاجتماع في وقت وجيز . 
 الإخوة والأخوات الكرام ، تهدف الشبكة العربية إلي تبادل الآراء والخبرات فيما يخص تنظيم قطاع الاتصالات وتقانة المعلومات و إعداد مقترحات السياسات و نماذج التنظيمات و الإجراءات العادلة والشفافة للاسترشاد بها في تحقيق شمولية الخدمة والتنمية المستدامة في القطاع وكذلك التنسيق من أجل تحقيق الانسجام في الممارسات التنظيمية في العالم العربي من خلال تبادل المعلومات والسعي إلى توحيدها وكذلك العمل على اعتماد مواقف متقاربة في تلك الممارسات ولتحقيق هذه الأهداف درجت الشبكة علي عقد اجتماعات سنوية لتحويل هذه الأهداف إلي مشروعات وبرامج تتبناها الدول الأعضاء حتى تحقق أغراض الشبكة .
السادة الاعزاء تسلم السودان رئاسة الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات من المملكة العربية السعودية رئيس الدورة السابقة وذلك أثناء انعقاد الاجتماع السابع للشبكة الذي عُقد بالخرطوم و قد تم اعتماد عدة توصيات في هذا الاجتماع منها:

   أ) اعتماد مشاريع جديدة وهي :

 - مشروع حيادية التقنيات المستخدمة والخدمات المقدمة وما يرافقها من تطوير للبيئة التنظيمية وانعكاس ذلك على أساليب التراخيص وقد تبنته المملكة العربية السعودية والذي تم تعديله بواسطة المملكة ليصبح مبدأ حيادية التقنيات المستخدمة والخدمات المقدمة وما يرافقها من تطوير للبيئة التنظيمية وانعكاس ذلك على أساليب التراخيص ،

 - مشروع حماية المستهلك بين الدول العربية  وقد تبنته جمهورية مصر العربية ،
 - مشروع ورشة عمل المنافسة في قطاع الاتصالات وقد تبنته الجمهورية التونسية ،
 - مشروع ورشة عمل عن فرق الاستجابة لطوارئ الحاسب الآلي وقد تبنته جمهورية مصر العربية .
ب) و أكد الاجتماع علي المشاريع المستمرة الآتية:
     - مشروع تحديث دراسة جودة خدمات الاتصالات بالدول العربية  والذي تتبناه الجمهورية اللبنانية،

     - مشروع صياغة إطار تنظيمي استرشادي للتقارب و الاندماج بين الاتصالات و تقنية المعلومات و   الإعلام المرئي و المسموع  والذي تبناه المكتب الإقليمي للاتحاد الدولي للاتصالات،
     - مشروع دراسة النطاق العريض والانترنت في الدول العربية والذي تتبناه جمهورية مصر العربية.
 ج) التوصية بإعداد مسودة خطة إستراتيجية للشبكة العربية يتم نقاشها عبر البريد الإلكتروني وقد تم إعداد مسودة الخطة الإستراتيجية بواسطة الأمانة الدائمة للشبكة وتم إرسالها لجميع الدول الأعضاء ومن المقترح أن يتم مناقشتها أثناء هذا الاجتماع.
  د) التوصية بتفعيل وتحديث بيانات موقع الشبكة الالكتروني مع حث الأعضاء على توفير المعلومات اللازمة للصفحة وقد قامت الأمانة بتصميم الموقع وتفعليه. 
  ه) التوصية بتنظيم اجتماع مائدة مستديرة يضم كل رؤساء الهيئات التنظيمية لقطاع الاتصالات لمناقشة بعض المسائل العملية وتبادل التجارب في التعامل مع هذه المسائل وقد تم عقد اجتماع الدائرة المستديرة بداكار ونسبة للظروف الجوية التي حالت دون حضور وفد السودان فقد ترأست الشقيقة المملكة العربية السعودية الاجتماع وقد تم مناقشة عدة قضايا ذات الاهتمام المشترك المتعلقة بشؤون الشبكة العربية و بلورة موقف عربي موحد حيال القضايا المطروحة للنقاش في المنتدى العالمي لهيئات التنظيم وقد قدمت المملكة العربية السعودية عرض حول خدمة التجوال في الدول العربية.
لقد درج الاتحاد الدولي للاتصالات علي حث تجمعات الهيئات الوطنية الإقليمية لهيئات التنظيم للحرص علي عقد اجتماعات تنسيقية ونذكركم وأنفسنا بأنه سوف يكون هنالك اجتماع تنسيقي للهيئات الوطنية الإقليمية لهيئات التنظيم يسبق المنتدى العالمي لمنظمي الاتصالات الذي سوف يعقد هذا العام بكولومبو وندعو الإدارة اللبنانية كرئيس للشبكة للدورة الجديدة القادمة والأمانة الدائمة للشبكة للتنسيق لهذا الاجتماع لعرض وعكس نشاطات الشبكة العربية. 

وستوافيكم الإدارات العربية التي تبنت المشروعات أعلاه بتقرير حول موقف تنفيذ المشاريع ولكن الكل يعلم الظروف غير العادية التي تمر بها المنطقة العربية فعلا سبيل المثال لا الحصر بعد ان تمت كل الترتيبات الخاصة بورشة المنافسة في قطاع الاتصالات بتونس الشقيقة حالت احداث تونس دون اقامتها وكذلك انعكست هذه الظروف على بقية المشاريع.
إخواني وأخواتي الكرام، دعونا نقف وقفة صدق مع أنفسنا، فإن أداء الشبكة غير مرضي لنا كإدارات عربية حيث يستلزم ذلك النظر في  أداءها ومراجعة خططها واستراتيجيتها والتنظيم الإداري لها وإيجاد قنوات اتصال دائمة بين أعضاء الشبكة، ولا شك عندي أن الأمر سيكون موضوع تداول بيننا لإيجاد بيئة أفضل لتطوير العمل والتعاون بين أعضاء الشبكة.
السادة الأعزاء  ختاما لا يفوتني نيابة عنكم جميعاً أن أتقدم بجزيل الشكر والعرفان إلي الادارة اللبنانية لتفضلها باستضافة رئاسة الشبكة متمنين لهم دوام  التوفيق والنجاح في دورة رئاستهم للشبكة وكلنا ثقة في مقدراتهم في تقديم الجهد والمبادرات لهذه الشبكة التي تتطلب منا المزيد لخدمة شعوبنا العربية والتقارب بينها وتطويراً  لقطاع الاتصالات وتقانة المعلومات بالمنطقة، تقبلوا منا الشكر الجزيل والعرفان لتشريفنا برئاسة الدورة السابقة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته،
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