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كلمة الأمين الدائم للشبكة الدكتور محمد توفيق بسعي

معالي الوزير

أصحاب المعالي والسعادة،
السيدات والسادة أعضاء الشبكة العربية لهيئات التنظيم 

السلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته

نشكر الهيئة المنظمة للاتصالات للجمهورية اللبنانية بقيادة رئيسها بالإنابة الدكتور عماد حب الله على قبولها تولي الرئاسة الدورية للشبكة العربية لهيئات التنظيم و استضافة الاجتماع السنوي العادي لهيئتنا. 
يشرفني أن أمر على بعض المراحل الهامة التي مرت بها هيئتنا خلال الفترة 2009 و 2010.

قامت الشبكة العربية لهيئات تنظيم قطاع الاتصالات وتقنية المعلومات   بعدة نشاطات خلال هده الفترة  ندكر من بينها تنظيم ثلاثة اجتماعات لأعضاء الشبكة و المشاركة في اجتماعي المنتدى العالمي لهيئات التنظيم اللذين عقدا في بيروت 2009 و داكار في نوفمبر 2010. 

عقد اجتماع تكميلي للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات بتاريخ 23 ربيع الأول 1431الموافق 9مارس 2010 بالرياض(المملكة العربية السعودية) بحضور ممثلين عن المملكة الأردنية الهاشمية ،الإمارات العربية المتحدة، مملكة البحرين، السودان، الكويت، مصر، المملكة المغربية، تونس، سلطنة عمان ، موريتانيا، سوريا، المملكة العربية السعودية ومراقبين عن مجلس التعاون لدي دول الخليج العربية والاتحاد الدولي للاتصالات. وتم الاتفاق على ما يلي:
-انتقال الرئاسة للهيئة القومية للاتصالات في جمهورية السودان في جوان 2010.

-يتم نقل مشروعين من مشاريع الشبكة التي لم يتم إنجازها آنداك وهي: مشروع خدمات النطاق العريض، و الانترنت، ومشروع صياغة إطار تنظيمي استرشادي لمنظمي الاتصالات وتقنية المعلومات. 

-مراجعة المشاريع التي لم تنته من الدورات السابقة. وعلى هامش هذا الاجتماع، عقدت ورشة عمل حول خدمة التجوال.
عقد الاجتماع السابع للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات بالخرطوم، السودان في يوم الأربعاء 11 رجب 1431هـ الموافق 23/6/2010م وذلك بدعوة كريمة من الهيئة القومية للاتصالات (السودان). شارك في الاجتماع ممثلو اثني عشرة دولة من الهيئات التنظيمية لقطاع الاتصالات وتقنية المعلومات بالدول الأعضاء بالشبكة وهم المملكة العربية السعودية، جمهورية مصر العربية، لبنان، تونس، سلطنة عمان، مملكة البحرين، ليبيا، الجزائر، موريتانيا، الأمارات العربية المتحدة، المملكة المغربية، السودان بالإضافة إلى مديـر المكتب الإقليمي العربي للإتحاد الدولي للاتصالات بالقاهرة في الاجتماع. لقد تم اعتماد عدة توصيات في هذا الاجتماع منها:

- إعداد مسودة خطة إستراتيجية تُناقش عبر البريد الإلكتروني وتقدم فور الانتهاء منها إلى اجتماع المنظمين للبت فيها.

- تفعيل وتحديث بيانات موقع الشبكة الالكتروني مع حث الأعضاء على توفير المعلومات اللازمة للصفحة.

- إقرار تنظيم اجتماع مائدة مستديرة يضم كل رؤساء الهيئات التنظيمية لقطاع الاتصالات لمناقشة بعض المسائل العملية وتبادل التجارب في التعامل مع هذه المسائل على أن تقوم الرئاسة بتنظيم موعد ومكان الاجتماع ليتوافق مع اجتماعات مجدولة مسبقا. 
-اعتماد المشاريع وورش العمل والمشاريع المستمرة كمشروع حماية المستهلك بين الدول العربية تحت إشراف مصر، حيادية التقنيات المستخدمة و الخدمات المقدمة تحت إشراف المملكة العربية السعودية، تنظيم ورشة عمل حول المنافسة في الاتصالات تحت إشراف تونس وورشة أخرى عن فرق الاستجابة لطوارئ الحاسوب الآلي.  
طبقا لتوصيات اجتماع الخرطوم قامت الأمانة الدائمة للشبكة بإعداد مسودة مشروع الخطة الإستراتيجية وإرسالها لكافة أعضاء الشبكة للإثراء. تلقينا اقتراحات و ملاحظات من بعض هيئات التنظيم. 

كما قامت الأمانة الدائمة بإعداد استبيان حول تحديث وتحسين محتوى الموقع الالكتروني للشبكة العربية و طرحه للإثراء بين الأعضاء عن طريق البريد الالكتروني. 
عقد الاجتماع التنسيقي  للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات بداكار ـ السنغال ، في يوم الأربعاء 3 ذي الحجة 1431هـ الموافق 09 نوفمبر 2010 م وذلك على هامش المنتدى العالمي لهيئات التنظيم ، باقتراح من الجزائر التي تسير الأمانة الدائمة للشبكة. شارك في الاجتماع ممثلو ثماني دول من الهيئات التنظيمية لقطاع الاتصالات وتقنية المعلومات بالدول الأعضاء بالشبكة وهم المملكة العربية السعودية، جمهورية مصر العربية،  سلطنة عمان ،الجزائر، موريتانيا، الأمارات العربية المتحدة، المملكة المغربية،المملكة الأردنية الهاشمية و مملكة الكويت. هذا الاجتماع ترأسته المملكة العربية السعودية بعد حصولها على توكيل من السودان التي تشرف حاليا على الرئاسة الدورية للشبكة. لقد خصص هذا الاجتماع لدراسة عدة قضايا ذات الاهتمام المشترك المتعلقة بشؤون الشبكة العربية و بلورة موقف عربي موحد حيال القضايا المطروحة للنقاش في المنتدى العالمي لهيئات التنظيم. كلفت المملكة العربية السعودية بتقديم عرض حول خدمة التجوال في الدول العربية وذلك في أشغال  ذلك الاجتماع.   

في نفس السياق ، وفيما يخص التنسيق بين الهيئات الجهوية للتنظيم ، اتفقت الدول العربية المشاركة في هذا الاجتماع باقتراح تبني منهجية تدريجية في التنسيق مع الهيئات الجهوية  و ذلك بالبدء بتبادل الزيارات و المعلومات بين الشبكات الجهوية لهيئات التنظيم مع إمكانية مشاركة ممثل عن شبكة جهوية للتنظيم كعضو ملاحظ في اجتماعات شبكة أخرى. 
 تم عقد اجتماع الهيئات الجهوية لهيئات التنظيم بداكار ـ السنغال   في يوم الأربعاء 3 ذي الحجة 1431هـ الموافق 09 نوفمبر 2010 م.شارك في الاجتماع ممثلوعدة دول من الهيئات التنظيمية لقطاع الاتصالات ومندوبين عن الشبكات الجهوية لهيئات التنظيم للدول الأوروبية، الأمريكية ،الإفريقية و الأسيوية. 
أكد المشاركون في اجتماع الهيئات الجهوية لهيئات التنظيم على: 

-الموائمة التنظيمية في مجال التنظيم وإقامة مجموعة عمل لحسن استيعاب الإجراءات القانونية.

-التجارب في خدمة التجوال الدولي في الدول العربية،الأوروبية وأمريكا اللاتينية تمكن من إبراز أهمية التعاون والتنسيق بين الشبكات الجهوية لهيئات التنظيم.

-فيما يخص الانتقال من البث التماثلي إلى البث الرقمي، تطرق المشاركون إلى الدور الأساسي الذي تلعبه هيئات التنظيم فيما يخص الملائمة و التنسيق في توزيع الترددات ومسألة المعايير.

 يمكن أن يساهم الاتحاد الدولي للاتصالات في هذا المسعى عن طريق إنشاء فرق عمل ،تنظيم اجتماعات جهوية، دراسة حالات وتقديم مساعدة شخصية. 

تدخل المندوب السعودي بصفته ممثلا لرئاسة الشبكة العربية لتقديم عرض عن التجربة العربية في خدمة التجوال و ذلك في إطار جهود الجامعة العربية التي ساهمت فيها بصفة فعالة الشبكة العربية لهيئات التنظيم.  تدخل الأمين الدائم للشبكة الدكتور أمحمد توفيق بسعي ليتحدث عن الطبيعة القانونية الغير ملزمة للتوصيات الصادرة عن الجامعة العربية فيما يخص خدمة التجوال و الاتفاق على ضرورة إضفاء صبغة شفافة على الأسعار في هذا المجال من قبل المشغلين في الدول العربية. 
قامت الأمانة الدائمة بإعداد تقرير حول أنشطة الشبكة وتم ارساله الى الأمانة العامة لجامعة الدول العربية والى الرئاسة السودانية قصد عرضه خلال اجتماع مجلس الوزراء الاتصالات العرب الدي انعقد ببيروت في 2 جوان 2011 

قامت الأمانة الدائمة للشبكة بالتنسيق مع الرئاسة السودانية الحالية بإرسال رسائل لكل من   هيئة تنظيم قطاع الاتصالات في الجمهورية السورية، هيئة تنظيم قطاع الاتصالات لسلطنة عمان ودولة قطر بخصوص تولي الرئاسة الدورية للشبكة.

نظرا للظروف السياسية الراهنة في العراق و اعتذار كل من هيئة تنظيم قطاع الاتصالات في الجمهورية السورية و هيئة تنظيم قطاع الاتصالات لسلطنة عمان و دولة قطر، قامت الأمانة الدائمة بالتنسيق مع الرئاسة السودانية بتوجيه رسالة إلى الهيئة المنظمة للاتصالات للجمهورية اللبنانية. تلقينا ردا ايجابيا من الدكتور عماد حب الله الرئيس بالإنابة للهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية بقبول تولي الرئاسة الدورية للشبكة مع تحديد تاريخ 6 يوليو 2011 لعقد الاجتماع العادي لأعضاء الشبكة.
معالي الوزير

أصحاب المعالي والسعادة

السيدات والسادة أعضاء الشبكة

تلكم هي أهم المراحل التي مرت بها هيئتنا والتي قامت بها أو ساهمت فيها الأمانة الدائمة مند سنة ونصف تقريبا. بالطبع نعتبر حتى وإن كانت هده النتائج معتبرة الا أنها غير كافية في نظرنا. دلك أننا نضع في هده الشبكة آمالا أكبر مما أنجز ونأمل أن ننتقل بها بقفزة نوعية تجعلها أكثر فاعلية مما هي عليه الآن ترجع بالفائدة على منطقتنا العربية وتعزز الدور المتميز لشبكتنا على المستويات الإقليمية والدولية.
وانطلاقا من هده النتائج الإيجابية فإن شبكتنا مدعوة لإنجاز أكبر يتلائم مع الطموحات التي من أجلها أنشئت. وفي هدا الصدد فإن الأمانة الدائمة لن تدخر أي مجهود لتحقيق هدا الهدف السامي بفضل دعم ومساهمة كل الأعضاء.

فبضل هده المساهمة التي تشكل عاملا أساسيا وفعالا لتحقيق قفزة نوعية للشبكة لننتقل من مرحلة شبه روتينية الى مرحلة تتماشى والتطورات الحديثة التي يشهدها قطاع الاتصالات وتكنلوجيا المعلومات.

نحن واعون بضخامة هدا التحدي الا أنه بفضل جهودكم وعزيمتكم سنرفهه ان شاء الله وكما قال الشاعر على قدر أهل العزم تأتي العزائم. 
