كلمة الدكتور عماد حب الله في افتتاح "الاجتماع الرابع عشر لفريق العمل العربي الدائم لإدارة الطيف الترددي". 
معالي وزير الاتصالات الدكتور شربل نحاس، 
السيدة ريهام الميت، ممثلة الجامعة العربية،
السيد طارق العَوضي، رئيس فريق العمل العربي الدائم للطيف الترددي،
السادة نواب الرئيس،
أصحاب السعادة ممثلي الدول العربية وممثُلي الجهات والإدارات الأمنية والعسكرية،
رؤساء الوفود المشاركة، أعضاء الوفود،
الضيوفَ الأعزاء،
يشرفُّني أن أرحبَ باسمي وباسمِ الإدارة اللبنانية وباسم وزارة الاتصالات وباسم أعضاء مجلس إدارة وخبراء الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان وباسم أعضاء الوفدِ اللبناني بحضورِكُم العزيز وأودُّ أن أشكرَكُم على الثقةِ التي وضعتموها في الإدارة اللبنانية لتنظيم فعاليات هذا الاجتماع الرابع عشر لفريق العمل العربي للطيف الترددي.
أنتهزُ فرصةَ هذا الحدث الإقليمي الهام الذي يجمعُ نخبةً من أصحابِ القرارِ وخبراتِ التردداتِ في العالم العربي لأنوهَ بأهميةِ عمل هذا الفريق ودورِه الفعال في ترسيخِ التعاونِ في مجال تخطيط وإدارة حيز الترددات على مستوى الوطن العربي، ولأعبّرَ عن تقديري وشكري للجهود التي يبذلها أعضاءُ الفريقِ لإدارةِ وتنسيقِ جميعِ المسائِل ذاتِ الصلةِ بإدارةِ حيزِ الترددات رغمَ جميعِ العوائقِ والصعوباتِ التي تعترضُهم والتي يعملونَ على تذليلها بمهنيةٍ وصبرٍ عاليين بهدف تحسين قدرات ونتائج أعمال الفريق بما يتناسب مع احتياجات عالمِنا العربي.
ولا يسعني في هذا الإطار إلا أن أؤكدَ على أهميةِ هذا الاجتماعِ لكونِه يمثلُ فرصةً للفريقِ العربي للتحضير للمؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية القادم في عام 2012 عبرَ مناقشةِ بنودِ جدولِ أعمالِ المؤتمرِ الإضافة إلى الاطِّلاعِ على ودراسةِ مواقفِ المجموعاتِ الإقليميةِ الأخرى بغيةَ تقريبِ وجهاتِ النظرِ وتوحيدِ المواقفِ قدرَ الامكان.
كما أنًهُ ومع التطور التكنولوجي المطًردِ في العالم ومع تزايد الإحتياجات لتطوير مجتمعِ المعرفةِ والمعلومات والإبداع لا بد من تطويرِ عملِنا من خلالِ تفعيلِ مشاركتِنا في اللجانِ والحلقاتِ الدراسيةِ في المنتديات الدوليةِ كافة، واشراكِ الجامعاتِ في الدراساتِ التي نقومُ بها أو نحتاجُ اليها لنتمكنَ من مواكبةِ الثورةِ الرقميةِ. كما أنّه لا بدَّ من تطويرِ ادائِنا وسبُلِ عملِنا لتتناسبَ مع التقاربِ التكنولوجيِّ الذي يغزو العالم. فبهذا سيغدو فريقُنا قدوةً يُحتذى بها كنواةٍ لتطويرِ التعاونِ العربيِ بشكلٍ عام وتوسيعِ أطُرِ العملِ ليشمَلَ باقي القطاعات. 
واسمحوا لي في هذه المناسبة أن أتقدمَ منكم باسمي وباسم الدولة اللبنانية وباسم الشعب اللبناني بخالصِ الشكرِ والامتنانِ والتقديرِ على المساندةِ والدعمِ العربيين الَّذَين تلقاهما لبنان خلالَ مؤتمرِ المفوضينِ في المكسيك لمواجهةِ اسرائيل والذي ساهم بشكل أساسي في انتزاع قرارِ إدانةِ ااتعدّيات الإسرائيليةِ على قطاعِ الاتصالات في لبنان على أملِ أن تتكرًرَ وتتوثّقَ هذه التجربةِ ويتجددَ الالتحامُ والتكافلُ في الصف العربي في كل المحافل والمؤتمرات الدولية. 
وهنا أودُّ ان الفتَ انتباهَكُم، أنهُ ونظراً للتطورِ التقنيِّ لدى العدوِ الاسرائيلي ونتيجةً للطبيعة الاسرائيلية العدوانية، ان ما واجهَهُ ويواجِهُهُ لبنان من تعدياتٍ على شبكاتِ اتصالاتِه يطاولُ عددا من الدول العربية لا سيما الدولِ المحيطةِ بفلسطينِ المحتلةِ وهذا امر لا شك فيه، مع الاشارة الى ان أكثرَ انظمةِ الحمايةِ المعتمدةِ في العالم ليست الا منتجاتٍ اسرائيليةٍ مما يسهِّلُ عليها اختراقَها والعبثَ بأنظمةِ الأمانِ التي نعتمد عليها لحمايةِ شبكاتِنا والتي هي العمودُ الفقريُ لحمايةِ مجتمعاتِنا. لذا فاني اشدٍّدُ، كما سبق وذكرت، على ضرورةِ تمتينِ الروابطِ والسعيِ إلى تعزيزِ التعاونِ والتكافلِ بين البلدان العربية الشقيقة في مختلف المجالات لمواجهة هذه التعديات وتعزيزِ وسائلِ وسبلِ حمايِة شبكاتِ الاتصالاتِ في دولِنا كافة وضمان امانها الذي هو حاجةٌ وطنيةٌ تعني كلَ فردٍ في امتنا. وهذا الهدف لا يُمكِنُ بلوغُهُ الا من خلال تعزيز قدراتنا التقنيةِ والعلميةِ ومن خلالِ الاستثمارِ في بناءِ القدراتِ العربيةِ وتامينِ الدعمِ المادّي اللازم لتعزيزِ دَورِ مراكزِ الأبحاثِ والدراساتِ والمضيِّ قدماً بتجهيزِ وتحديثِ وتدريبِ وتطويرِ عملِنا وقدراتِنا المهنيةِ والفنيةِ والعلميةِ أسوةً بأهمِ الاتحاداتِ والخبراتِ الدولية لنتمكنَ من الاعتمادِ على انفسِنا وعلى طاقاتنا.   
أخيراً، أتمنى كلَّ النجاحِ لهذا الاجتماع وللاجتماعات التحضيرية المقبلة. واشكر من جديد كل الإدارات لمساهماتها التي قدمتها لهذا الاجتماع مما يزيدُه غنىً وقيمةً. وأسألُ اللهَ التوفيقَ في أعمالِنا والوصولَ إلى نتائجَ مُرضيةٍ وموحَّدةٍ بهدفِ إعدادِ أوراقِ عملِ الاجتماعِ التحضيريِّ الثالث للمؤتمر في الشهر الثاني من عام 2011. 
وأختم بأنّه من دواعي سروري أن أُقدّرَ عالياً جهودَ جميعِ زملائي في "الهيئةِ المنظمةِ للاتصالات"، الذينَ لم يدّخروا جهداً في سبيلِ التحضيرِ لهذا الحدثِ وإنجاحِه. كما نقدّر عالياً دعمَ معالي وزيرِ الإتصالات الدكتور شربل نحّاس وبالأخص دعمَه لنا لاستضافةِ هذا المؤتمرِ والتحضيرِ له وحضورَه معنا.
شكراً لكم
