
الملحق رقم (1):
كلمة سعادة المهندس / طارق العوضي (رئيس الفريق العربي الدائم للطيف الترددي)
بسم الله الرحمن الرحيم
والصلاة والسلام على سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبه وسلم  ... أمّا بعد،
معالي السيد/ شربل نحاس وزير الاتصالات     الموقر
سعادة الدكتور عماد حب الله ، المدير العام لهيئة تنظيم الاتصالات
السيدة/ ريهام أحمد، ممثلة الجامعة العربية، 
رؤساء الوفود المشاركة، أعضاء الوفود ،
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته،
في البداية يسرني اللقاء والترحيب بكم مجدداً في هذا الاجتماع الرابع عشر للفريق العربي الدائم للطيف الترددي.  كما أتوجه نيابة عن أعضاء الفريق بالشكر الجزيل والتقدير للإدارة اللبنانية الشقيقة على حسن إعدادها لهذا الاجتماع وجميع العاملين في هيئة تنظيم الاتصالات وعلى حسن وحفاوة  الاستقبال الذي لاقته الوفود العربية المشاركة.
أود أن أوكد على أهمية اجتماعنا هذا والذي يأتي قبل انعقاد الاجتماع التحضيري للمؤتمر العام المقبل في شهر فبراير.  حيث انتهت مؤخرا معظم الدراسات في لجان الدراسة وفرق العمل في قطاع الراديو المسؤولة عن بنود جدول أعمال المؤتمر العالمي للإتصالات الرديوية وقد سلمت فرق العمل هذه تقاريها النهائية والتي فصلت فيها نتائج الدراسات الفنية وأساليب ارضاء البند بالإضافة إلى الاعتبارات التنظيمية والاجراءية.  وهنا أغتنم الفرصة لأتوجه بالشكر لجميع الإدارات العربية على حسن تعاونهم معنا في الإعداد لهذا الاجتماع وأخص بالشكر مقرري الفصول الستة على متابعتهم للدراسات الجارية في لجان الدراسة المعنية وفرق العمل حيث قاموا ببذل جهد كبير خلال الفترة الماضية لإعداد تقرير عن جميع بنود جدول أعمال المؤتمر 2012. كما أشكر الإدارات العربية التي قدمت اقتراحاتها ومواقفها لكل بند من بنود جدول أعمال المؤتمر 2012 إلى هذا الاجتماع.  وسوف نركز خلال هذا الاجتماع على تحيين المواقف العربية لكل بند من بنود جدول أعمال المؤتمر 2012 بناء على مسودة تقرير الاجتماع التحضيري للمؤتمر وبالنظر في أساليب إرضاء البند وسنبذل قصارى جهدنا للتوصل إلى حلول مرضية ومتناسقة.
كما سنقوم خلال اليوم الأخير أي يوم الخميس الموافق 2 ديسمبر بتخصيص هذا اليوم كحلقة إعلامية بحيث يقوم المشغلين بعرض مرئياتهم حيال بعض بنود جدول أعمال المؤتمر والتي ستثري الفريق بالمعلومات والتعرف على مواقف بعض الجهات الآخرى.
أتمنى من أعضاء الفريق بذل قصارى الجهود في هذا الاجتماع للتوصل إلى موقف موحد قدر الامكان حيال الأساليب المعروضة في مسودة التقرير كما نكرر شكرنا للإدارة اللبنانية على استضافة هذا الاجتماع ونتمنى التوفيق والنجاح لاجتماعنا هذا و جزاكم الله خيرا على تعاونكم المستمر.
كلمة رئيس الفري للإجتماع الرابع عشر للفريق

