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بيان صحافي ـــ للنشر الفوري

الهيئة المنظمة للاتصالات تطرح للإستشارات
مسودة مخطط الترقيم وجدول الترددات

بيروت ـــ الثلاثاء 25 – 3 – 2008

عملاً بأحكام قانون الإتصالات رقم 431/2002، وضعت الهيئة المنظمة للإتصالات في لبنان (TRA)  برسم  الإستشارات  مسودّة أولى من "الجدول الوطني لتوزيع الترددات" (LNFT) و"مخطط الترقيم". 

تدعو الهيئة كافة الجهات المهتمة إلى إبداء رأيها في هاتين الوثيقتين الهامتين، اللتين ستـُنشران بعد إتمام الإستشارات اللازمة، باعتبارهما يشكلان سياسة الهيئة والنظام المعتمد من قبلها في هذا المجال. 

ويقسم "الجدول الوطني لتوزيع الترددات" حيّز الترددات إلى عدد من نطاقات الترددات المتلائمة مع تشريعات الإتحاد الدولي للإتصالات، ويحدّد الأهداف العامة التي تـُسـتخدم هذه النطاقات في سبيل تحقيق الهدف المتمثل بتكييف إستخدام هذا الحيّز مع التطورات العالمية، وإدارته داخل لبنان، وتحفيز المنافسة والابتكار التقني.


أما مخطط الترقيم فيقترح إدخال تعديلات على مخطط الترقيم الوطني الحالي وتسعيراته، وما يرتبط من ذلك أساسا بأرقام الهاتف التي يحتاج المستهلكون إلى إستخدامها لدى إجراء المكالمات أو إرسال الرسائل. وقـُدّم هذا المخطط، نظراً إلى نقص مجموعات الأرقام المتوافرة للتوزيع على مقدمي الخدمات. 
للمزيد من المعلومات حول عملية الإستشارات ولإبداء الرأي في الوثيقتين الهامتين، الرجاء زيارة   موقع الهيئة الإلكتروني www.tra.gov.lb.
