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شدد رئيس مجلس إدارة "الهيئة المنظمة للاتصالات" ومديرها التنفيذي، الدكتور كمال شحادة، على أهمية انتقال لبنان إلى المرحلة السادسة من بروتوكول الإنترنت (IPv6)، وذلك في كلمة حول دور الهيئة على هذا الصعيد ألقاها في ختام المؤتمر الخامس لـ"مجموعة مشغّلي شبكات الاتصالات في الشرق الأوسط" (MENOG5) اليوم بفندق "موفنبيك" في بيروت.

وقال الدكتور شحادة إن هذا الانتقال غاية في الأهمية لأن عناوين النسخة الرابعة من بروتوكول الإنترنت (IPv4) سوف تُستنفد بالكامل خلال الإطار الزمني لعامي 2011/2012، نتيجةً لتزايد الطلب على عناوين جديدة للإنترنت اللاسلكي وخدمات "الحزمة العريضة" (برودباند) والخدمات المتقاربة.

كذلك، سلط الدكتور شحادة الضوء على حقيقة أن تبنّي النسخة السادسة من هذا البروتوكول (IPv6) أمر لا مفر منه، مؤكداً أنه سيتعيّن على الحكومة اللبنانية ووزارة الاتصالات ومقدّمي خدمات الإنترنت والبيانات وغيرها من الجهات المعنية، أن تأخذ زمام المبادرة لإعداد خطة الانتقال إلى المرحلة الجديدة من بروتوكول الإنترنت، وجعلها أولوية في جميع المبادرات والمشاريع المتعلقة بقطاعات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات.

وأوجز الدكتور شحادة التحديات التقنية والمالية والتخطيطية التي تفرضها المرحلة السادسة من بروتوكول الإنترنت (IPv6) على قطاع الاتصالات اللبناني، لافتاً إلى أن الهيئة المنظمة سوف تشجّع الحكومة كي تكون مثالاً يحتذى، عبر تسهيل الدعم للتدابير التي ينبغي للمعنيين اتخاذها على هذا الصعيد.

كما تطرّق الدكتور شحادة إلى ضرورة تعاون القطاع الخاص في الإعداد لخطة الانتقال، مشدداً على دور الهيئة المنظمة على مستوى تسهيل مبادرات السياسة العامة، مثل تلك المتعلقة بالأمن القومي أو الترويج لاعتماد النسخة السادسة من بروتوكول الإنترنت في القطاع العام، وكسب التأييد لإقرار هذا التوجّه.

وفي الختام، جدّد الدكتور شحادة التزام الهيئة المنظمة بتحرير خدمات "الحزمة العريضة" الوطنية والدولية في لبنان. وشرح أهداف الهيئة التي تسعى من خلالها إلى تمكين لبنان من استعادة دوره الريادي على المستويين الإقليمي والدولي في مجال خدمات "الحزمة العريضة". 

وقال الدكتور شحادة إن "الهيئة المنظمة للاتصالات" تدرك أن وجود أفضل الأنظمة وحده لا يكفي، إذ أن نجاح تحرير خدمات "الحزمة العريضة"، في جزء كبير منه، يعتمد على مبادرات السياسة العامة لتحفيز طلب هذه الخدمات، وإزالة أي قيود من أمام التكنولوجيا (مثل خيار الوصول إلى التكنولوجيا، والحد من انتشار الخدمات النقّالة، إلخ)، وإصدار المراسيم المتعلقة بحقوق المرور واستخدام الأملاك العامة ورسوم حق استعمال حيّز التردّدات. 

ولهذه الغاية، قال الدكتور شحادة أن الهيئة المنظمة أعدّت مشاريع المراسيم المطلوبة، وأنجزت التحضيرات اللازمة لإطلاق مزاد "الحزمة العريضة" لتراخيص الحزمة الوطنية (NBCLs)، مبدياً استعدادها للمضي قُدُماً في إستراتيجية "الحزمة العريضة".
حول الهيئة
إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 

تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 

ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
للمزيد من المعلومات الرجاء زيارة موقع الهيئة المنظمة للاتصالات أو مراسلة الهيئة على:      
media@tra.gov.lb
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