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بيان صحافي – للنشر الفوري
الدعوة إلى إدارة فعّالة لحيّز التردّدات واستعمال الأموال العامة لنشر البنى التحتية في المناطق
الهيئة المنظمة تعلن توصيات الندوة العالمية لمنظمي الاتصالات:
تعزيز المساواة والشفافية والنفاذ الشامل لخدمات "الحزمة العريضة"
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بيروت - الأربعاء في 18 تشرين الثاني 2009 – إثر اختتام أعمال "الندوة العالمية التاسعة لمنظمي الاتصالات"، التي نظمها "الاتحاد الدولي للاتصالات" بالتعاون مع "الهيئة المنظمة للاتصالات" في بيروت الأسبوع الماضي برعاية فخامة رئيس الجمهورية العماد ميشال سليمان، يهم الهيئة المنظمة أن تؤكد على النجاح الكبير الذي لاقته هذه الندوة على كافة الأصعدة، إن من حيث عدد الوفود المشاركة من 98 بلداً حول العالم، أو من حيث كثافة الحضور المحلي والإقليمي والدولي، الذي ناهز 900 شخص يوم الافتتاح، فضلاً عن مضمون الندوة وغنى برنامجها.
وفي بيان وزعته اليوم، أعلنت "الهيئة المنظمة للاتصالات" أن مداخلات أعضاء مجلس إدارتها شكلت علامات فارقة في مناقشات الندوة، التي حظيت توصياتها الختامية بموافقة جميع المشاركين، ولقي حسن التنظيم صدى طيباً في أوساط المشاركين والمراقبين، حيث تلقت الهيئة العديد من المراسلات التي نوهت بالنجاح الباهر لفعاليات الندوة الغنية بالمناقشات الهادفة، والتي رفعت اسم لبنان واسم الهيئة عالياً أمام العالم.
مشاركة الهيئة في الندوة

وقد كانت لأعضاء مجلس إدارة الهيئة المنظمة في لبنان مشاركة متميزة خلال المؤتمر، حيث تحدثت في الجلسة الثالثة بعنوان "حماية المستهلك - تلبية توقعات الموصولين"، السيدة محاسن عجم، المفوضة وعضو مجلس الإدارة ورئيسة وحدة الإعلام وشؤون المستهلكين، فأوضحت أن الهيئة لم تكتف بوضع الأنظمة الهادفة إلى حماية المستهلكين ولم تنتظر إقرارها بصيغتها النهائية ("نظام شؤون المستهلك" و"ميثاق تقديم الخدمات ذات القيمة المضافة")، بل خطت قفزات كبيرة على مستوى حماية المستهلكين خلال وقت قياسي.

وفي هذا السياق، أوضحت أن الهيئة بدأت بمعالجة الشكاوى الواردة من مشتركي خدمات الاتصالات بعد تصميم وتوضيح الآلية المتبعة بالتعاون مع مديرية حماية المستهلك، كما قامت بتوفير معلومات ونصائح مفصلة حول حماية حقوق المستهلك على موقعها الإلكتروني، منها على سبيل المثال لا الحصر توفير فهرس وتعريف لأهم المصطلحات، ودليل مقدمي الخدمات، وشرح لعروض وأسعار الخليوي في لبنان، بالإضافة إلى معالجة مواضيع تمس المشترك كالأمن السيبيري وحماية الأطفال وغيرها من الجهود التي تبذلها الهيئة مجتمعة في هذا الإطار. 

وفي الجلسة السابعة بعنوان "دخول الأسواق في عالم متقارب"، تحدث العضو المفوّض في مجلس الإدارة ورئيس وحدة تكنولوجيا الاتصالات، الدكتور عماد حب الله، مشدداً على كون الهيئة تواجه العديد من القيود، التي تشمل، على سبيل المثال لا الحصر، البيئة القانونية والتجارية وحالة السوق الراهنة التي ورثتها عن الإدارة السابقة. وأشار إلى أهمية حياد التكنولوجيا، وخطة منح تراخيص "الحزمة العريضة" المطروحة للتشاور، وشرح الفرق بين فئتين من التراخيص: (NBL) و(NBCL).
وأوجز د.حب الله كلمته بالقول "أغتنم هذه الفرصة لأذكر شيئاً، ولست بذلك أذيع سراً. نحن نحاول التعامل مع القضايا المرتبطة بتنفيذ قانون الاتصالات رقم 431، لكن الهيئة المنظمة تواجه مجموعة عقبات منذ تأسيسها قبل نحو ثلاثة أعوام، ومع ذلك، فقد أعدّينا الكثير من الأنظمة وطرحناها للتشاور".

وتابع قائلاً "أدعو دولة رئيس مجلس الوزراء سعد الحريري، ومعالي وزير الاتصالات الأستاذ شربل نحّاس، ومعالي وزير الإعلام طارق متري وجميع السياسيين إلى تسريع الخطى باتجاه تنفيذ القانون 431، الذي يتضمن الكثير من القضايا، وللبدء في أسرع وقت ممكن في ما يمكن أن أسميه "إصلاح الإعلام والاتصالات". هذا هو الوقت المناسب لذلك. ونحن بحاجة إلى تغيير الرأي بهذا القطاع من مجرّد "بقرة حلوب" إلى محرّك للنمو الاقتصادي".

وخلال الجلسة الثامنة بعنوان "عالم المهاتفة باستعمال بروتوكول الإنترنت" (VoIP)، تحدث العضو المفوض في مجلس الإدارة ورئيس وحدة السوق والمنافسة، السيّد باتريك عيد، عارضاً أوجه التشابه وسمات التباين بين المهاتفة الصوتية الأساسية والمهاتفة عبر بروتوكول الإنترنت. وقال إن الهيئة تعتزم تنظيم خدمات المهاتفة عبر الإنترنت، وفرض مؤشرات لنوعية الخدمة على جميع مقدّمي هذه الخدمات، بغض النظر عن مدى قوة موقعهم في السوق، إذ أنه في نهاية المطاف، ستدفع المنافسة بين المشغلين باتجاه نوعية خدمة جيدة. 

واعتبر السيّد عيد أن التحديات الرئيسية الشاخصة أمام الهيئة المنظمة على هذا الصعيد تكمن في ضمان الأمن الوطني والاعتراض المشروع. كذلك، تعتزم الهيئة توسيع نطاق خطة الترقيم لتشمل توحيد النظام الهاتفي مع شبكة الإنترنت (ENUM) لتسهيل عملية الترخيص لتأمين خدمات الصوت عبر بروتوكول الإنترنت.
توصيات الندوة

وشكرت الهيئة جميع الهيئات المنظمة لمساهمتها في إعداد "المبادئ التوجيهية بشأن أفضل الممارسات المتعلقة بالمناهج التنظيمية المبتكرة في عالم التقارب، من أجل تدعيم أسس مجتمع عالمي للمعلومات"، ملخّصةً الأفكار الواردة في ورقة هذه المبادئ على النحو الآتي:
أولاً -
تعزيز التقارب، لزيادة تطوير أسواق تكنولوجيا المعلومات والاتصالات والبثّ:

· إن التقارب عملية تدفعها إلى الأمام التكنولوجيا والأسواق.
· ينبغي للهيئات المنظمة أن تشارك بفعالية في وضع المعايير الدولية المتعلقة بالتقارب، من أجل ضمان المستوى الأمثل لنوعية الخدمة وزيادة التشغيل البيني بين الشبكات والتطبيقات والخدمات والأجهزة المختلفة.
· ندرك أهمية تعزيز النفاذ الشامل إلى خدمات "الحزمة العريضة"، لا سيما عن طريق وضع سياسة عامة لخدمات هذه الحزمة، وإستراتيجية تستهدف النفاذ الشامل. 
ثانياً -
بناء مؤسسات تنظيمية فعّالة:
· نقرّ بأهمية أن تكون الهيئات المنظمة قادرة على القيام بمهمّاتها على نحو فعّال. 
· إن إنشاء هيئة منظمة للخدمات المتقاربة تكون مسؤولة عن تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وخدمات البثّ، يمكن أن تكون خطوة فعّالة باتجاه التمكّن من تحقيق تكامل السوق في بيئة متقاربة. 
· نقرّ بأهمية التعاون الوثيق مع الوكالات الأخرى المعنية، لضمان توفير التدابير والأدوات المناسبة لحماية حقوق الملكية الفكرية.
· إننا ندرك أهمية التعاون الدولي بين الهيئات المنظمة الوطنية والإقليمية، في بناء نهج منسجم ومنسّق للإشراف على تطوير الأسواق المتقاربة.
ثالثاً – إستعمال الأدوات التنظيمية لتحفيز الاستثمار في عالم التقارب:

· وضع إطار تنظيمي سهل التكيّف، باعتماد نهج محايد تكنولوجياً.
· تشجيع نشر البنى التحتية لشبكات "الحزمة العريضة" (لا سيما في المناطق النائية التي تفتقر إلى الخدمات).
· تشجيع المنافسة في الخدمات المتقاربة على الشبكات اللاسلكية، عن طريق الإدارة الفعّالة والمتكاملة لحيّز التردّدات. 
· تحويل الاهتمام التنظيمي من أسواق التجزئة إلى أسواق الجملة.
رابعاً - حفز نمو الخدمات والتطبيقات والأجهزة المبتكرة، بهدف توصيل غير الموصولين وتحقيق المنفعة للمستهلك:
· نؤمن بأن للحكومات والهيئات المنظمة دوراً أساسياً تؤديه في تحفيز الطلب على خدمات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات وتطبيقاتها، في إطار أهداف إستراتيجية أوسع. 
· ندرك الدور الأساسي الذي تؤديه الهيئات المنظمة وسائر الوكالات المختصة في تذليل تحديات التواصل.
· نقترح أن تأخذ الحكومات في الحسبان استعمال الأموال العامة لتمويل انتشار البنى التحتية في المناطق التي لا يكون فيها استثمار القطاع الخاص كافياً.
------- إنتهى بيان الهيئة -------



عجم: حققنا قفزات كبيرة على مستوى حماية المستهلكين في وقت قياسي





حب الله: نواجه قيوداً عديدة والوقت مناسب لإصلاح الإعلام والاتصالات





عيد: نعتزم توسيع خطة الترقيم لتسهيل عملية الترخيص لتأمين خدمات الصوت عبر الإنترنت








