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"الهيئة المنظمة للاتصالات" تباشر ميدانياً بمكافحة مصادر التشويش على الخليوي

بيروت، الأربعاء 9 كانون الأول 2009- بمؤازرة مكتب مكافحة جرائم المعلوماتية وحماية الملكية الفكرية، التابع لقيادة الشرطة القضائية في المديرية العامة لقوى الأمن الداخلي، بدأت "الهيئة المنظمة للاتصالات"، اعتباراً من الإثنين الماضي، بإجراء قياس وكشف ميداني على عدد من المناطق اللبنانية، لتحديد مصادر التشويش على تردّدات شبكات الخليوي وشبكات مقدّمي الخدمات.
وأعلنت الهيئة، في بيان أصدرته اليوم، أنها حددت بعض مواقع التشويش في مناطق الأشرفية وطريق المطار وفرن الشباك، وصادرت الأجهزة المسببة للتشويش على الشبكات.
وأكدت "الهيئة المنظمة للاتصالات" أنها تعمل على معالجة الشكاوى التي وردت وسترد إليها، في ما يتعلق بالتشويش على الشبكات المرخصة وبالاستعمال غير المرخّص لأي تردّدات، كما أكدت استعدادها الدائم لتلقّي الشكاوى ومعالجتها في مختلف المناطق اللبنانية، حرصاً منها على تحسين أداء هذه الشبكات الموضوعة في خدمة المستهلكين. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300  أو زيارة  موقع الهيئة  )  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 

تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 

ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي
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