بيروت في 7/5/2010
بيان مشترك صادر عن وزارة الاتصالات

والهيئة المنظمة للاتصالات

صدر عن وزارة الاتصالات والهيئة المنظمة للاتصالات البيان المشترك الآتي نصه:
استقبل وزير الاتصالات شربل نحاس، في مكتبه في الوزارة، مجلس ادارة الهيئة المنظمة للاتصالات: الدكتور عماد حب الله الذي اصبح رئيسا للهيئة بالإنابة ومديرها التننفيذي، والعضوين السيدة محاسن عجم والمهندس باتريك عيد.

وتم في الاجتماع، وهو الاول بعد تقديم الدكتور كمال شحاده استقالته، التأكيد على تعزيز التعاون بين الوزارة والهيئة إنفاذا لقانون الاتصالات رقم 431، بغية النهوض بالقطاع. وجرى التشديد على ضرورة استفادة لبنان من الفرص المتوافرة راهنا على الأصعدة التكنولوجية والهيكلية، وتأمين أفضل الخدمات بأفضل الأسعار للمستهلك اللبناني. 

وأكدت الهيئة ان الوزير، وفقا لنص القانون، هو الذي يحدد السياسة القطاعية. ونوّهت الهيئة بأهمية وضع تحديد واضح وصريح لمفهوم تحرير القطاع ورفع كل القيود غير المبررة من ادارية وضريبية وتحويل  قطاع الاتصالات إلى نشاط اقتصادي مجدٍ للبلاد، واعتبار الخصخصة وسيلة متاحة لتشجيع المنافسة في مجال تقديم الخدمات مع الاستفادة من البنى التحتية التي توفرها الوزارة لا سيما من خلال زيادة السعات الدولية ومدّ شبكة الالياف البصرية وتحديث نظم عمل المقسمات. 
بدوره، أبدى الوزير نحاس ارتياحه التام لمضمون الاجتماع، مثنيا على المهنية التي يتمتع بها مجلس ادارة الهيئة وكادرها الوظيفي. ولفت الى أهمية بدء مناقشة انتقال المهام وموازنة الهيئة وتفنيدها من دون إبطاء على قاعدة تكرّس الدورين الاستشاري والتنظيمي للهيئة تجاه الوزارة من جهة وتجاه المشغلين المرخص لهم والمشتركين من جهة اخرى.
وتم الاتفاق على ترشيد استخدام الهبات المتاحة للهيئة من الجهات كافة: الولايات المتحدة الاميركية والاتحاد الأوروبي والبنك الدولي، بما يخدم الأهداف المشتركة المذكورة أعلاه.
