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الهيئة تؤكد عدم اتخاذ أي قرار بوقف أي من خدمات البلاك بيري
بيروت، الثلاثاء 6 آب 2010- يهم الهيئة المنظمة للاتصالات أن تعلم الرأي العام اللبناني أنها قد أطلقت دراسة من النواحي التقنية والتجارية والقانونية لبعض خدمات الداتا المستعملة عبر الهواتف "الذكية" في لبنان مثال الـ البلاك بيري وغيرها (Blackberry, Smartphones, Personal Digital Assistants, Netbooks, etc.. ) لتقييم مدى تطابقها مع الأنظمة والقوانين المرعية الإجراء، وذلك بهدف إجراء المقتضى من قبل السلطة اللبنانية المعنية عند اكتمال الدراسة في حال عدم التطابق.  
كما يهم الهيئة إعادة التأكيد على عدم اتخاذ أي قرار بوقف أي من خدمات البلاك بيري حتى تاريخه، وأن الهيئة تقوم، كما عهدت منذ تأسيسها حتى اليوم، بتدعيم أية توصية أو قرار صادر عنها بالتعليل العلمي والقانوني وبنشر ذلك على موقعها الإلكتروني تطبيقاً لمبادئ الشفافية المعتمدة. 
وإن الهيئة، في دراستها لمعطيات خدمات الداتا المعنية (خدمات الـماسنجر، والبريد  Push-email، والتصفح الإلكتروني وغيره) المستعملة عبر الهواتف "الذكية" في لبنان تسعى إلى ضمان حقوق المستهلك بتوفر الخدمات المتطورة وضمان أمن معلوماته من جهة، وبتطبيق القوانين المرعية الإجراء من جهة أخرى، خاصة تلك المتعلقة بضمان أمن وأمان المعلومات وشبكات الاتصالات.  
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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