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هيئة الاتصالات تقيم ورشة حول التردّدات
لممثلي المحطات التلفزيونية والإذاعية
بيروت، الجمعة 20 آب 2010- في إطار سعيها لإعادة تنظيم وتطوير البث الإذاعي ، أقامت الهيئة المنظمة للاتصالات ورشة عمل الخميس 19 آب في مركزها في وسط بيروت، بحضور ممثلين عن 26 إذاعة وتلفزيون، شرح خلالها اختصاصيون من قسم الطيف الترددي في الهيئة كيفية تعبئة استمارة البيانات المطلوب ملؤها من قبلهم.
وتتضمن الاستمارة بيانات تفصيلية عن كافة المؤسسات التلفزيونية والإذاعية، وهي بيانات ضرورية وأساسية لتسجيل الترددات في الاتحاد الدولي للاتصالات، والتنسيق مع الدول المجاورة بشأن استخدامها، بالإضافة إلى بناء قاعدة بيانات موحدة لحيّز الترددات ومحطات الإرسال من اجل إعادة تقييم الوضع الحالي لاستخدام الترددات تمهيداّ لإصدار المخطط التوجيهي للبث الإذاعي. 
وتأتي ورشة العمل هذه تتمة لعمل الهيئة في مجال الترددات بصورة عامة، واستكمالاً للتنسيق القائم بينها وبين الوزارات والمؤسسات العامة المعنية بصورة أخص، وكمتابعة لمقررات الاجتماع الذي عقد بخصوص سبل مواجهة مشاكل التداخل والتشويش منتصف تموز الماضي في وزارة الإعلام وأوائل هذا الشهر مع المجلس الوطني للإعلام المرئي والمسموع. 
وبعد أن تبنى الأخير توصيات الهيئة وتوجيهاتها في ما يتعلق بالبث المرئي والمسموع، تمت إعادة توزيع مسودة الاستشارة العامة حول سبل تحسين البث الإذاعي إضافة إلى الاستمارة التقنية، كما تم شرح البيانات الواردة فيها والمهلة القصوى لتسلم الردود ضماناً لحقوق الجميع. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
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