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الهيئة المنظمة للاتصالات تعالج التشويش
وتداخل البث الإذاعي بين لبنان وسوريا
بيروت، الأربعاء 8 أيلول 2010- حرصاً منها على دقة إيصال الأخبار التي تتناول عملها، وفي إطار معالجة موضوع التشويش وتداخل البث الإذاعي بين النطاقين اللبناني والسوري، يهمّ الهيئة المنظمة للاتصالات أن توضح أن شكاوى التداخل الواردة إليها من قبل مديرية الترددات اللاسلكية - المؤسسة العامة للاتصالات في الجمهورية العربية السورية لم تطلب بالخصوص وقف بث إذاعة النور بل طالبت باتخاذ الإجراءات الكفيلة بوضع حدٍ للتداخلات الحاصلة من قبل عدد من المحطات الإذاعية اللبنانية كإذاعة النور وإذاعة الشرق وإذاعة المحبة وغيرها من الإذاعات اللبنانية. 
ويأتي هذا الإجراء ضمن المهام التي أناطها بالهيئة قانون الاتصالات 431/2002 لإدارة ومراقبة حيز الترددات، وكخطوة أولية لبدء معالجة مشكلات تداخل البث الإذاعي بين البلدين وغيره من الأمور التقنية التي تعمل الهيئة على حلها وإخضاعها للقوانين والأنظمة المرعية الإجراء. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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