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لبنان عضواً في اللجنة التنفيذية "للمنتدى التنظيمي للبنية التحتية لمنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا"
الهيئة المنظمة تعرض فرص الاستثمار في سوق الاتصالات اللبنانية
بيروت، الأربعاء 29 أيلول 2010- شاركت الهيئة في الاجتماع التقني للهيئات المنظمة في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، الذي نظمه البنك الدولي في القاهرة في 26 أيلول 2010، حيث جرى تأسيس "المنتدى التنظيمي للبنية التحتية لمنطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا".
ويهدف هذا المنتدى إلى تحفيز التعاون بين منظمي البنية التحتية في هذه المنطقة، وتعزيز عملية صنع القرار التنظيمي ونشر الأداء الأفضل وتبادل المعلومات ومشاركة الخبرات بين المنظمين وتطوير نشاطات التدريب وفرص تنمية القدرات للجهات التنظيمية. 
كما يفتح المنتدى إمكانية المشاركة لكل الهيئات التنظيمية المستقلة والوزارات والإدارات الحكومية، التي تتولى القيام بوظائف تنظيمية في بلدان منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، والتي تنشط في قطاعات البنية التحتية المختلفة، مثل الاتصالات والطاقة والكهرباء والمياه والصرف الصحي والنقل، ..إلخ.
وقد شُكّلت لجنة تنفيذية إقليمية للمضي قدماً لتحقيق هذه الأهداف بالتعاون مع البنك الدولي، وهي مؤلفة من ممثلين عن الهيئات التنظيمية في المملكة العربية السعودية ومصر والمغرب، إضافةً إلى لبنان ممثلاً بالدكتور عماد حب الله.
مؤتمر الأعمال والاستثمار 
من جهة ثانية، شارك رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة، الدكتور عماد حب الله، في "مؤتمر الأعمال والاستثمار في لبنان"، الذي أُقيم في 27 و28 أيلول 2010 بفندق "موفنبك" – بيروت، بحضور عدد من الوزراء ورؤساء مجالس الإدارة والمديرين العامين من القطاعين العام والخاص، إضافة إلى ممثلين عن المؤسسات الدولية والجهات الاستثمارية.
وتركزت محاور المؤتمر على الاستثمار الأجنبي المباشر وبيئة الأعمال في لبنان، إضافة إلى القطاع المصرفي والفرص المتوافرة في عدد من القطاعات، فضلاً عن وضع القطاع العقاري والبنية التحتية والشراكة بين القطاعين العام والخاص وعملية الخصخصة.
وفي هذا السياق، قدّم الدكتور حب الله عرضاً عن "فرص الاستثمار في قطاع الاتصالات في لبنان"، وشدد فيه على أهمية تطوير البنية التحتية وأثره الايجابي في الاقتصاد، مسلطاً الضوء على وضع سوق الاتصالات اللبنانية واحتياجاتها وتحدياتها.  
وتناول الدكتور حب الله تفصيلاً الفرص الاستثمارية المتاحة في مختلف أسواق الاتصالات المحلية، لا سيما الهاتف الخليوي والثابت والاتصالات الدولية والحزمة العريضة (برودباند)، وتطرق إلى المنافع الاقتصادية الممكن تحقيقها من تطوير قطاع الاتصالات، مركزاً على التجارب الناجحة التي خاضتها العديد من الدول على هذا الصعيد. كما تناول الأمور التي من شأنها تسهيل الاستثمار في قطاع الاتصالات، خاصةً ما يتعلق منها باستخدام البنية التحتية المتاحة.
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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