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الهيئة المنظمة للاتصالات تتمكن من تحديد موقع عوامة مفقودة في شمال لبنان
بيروت، الاثنين 4 تشرين الأول 2010- بناءً على طلب من المدير العام للطيران المدني بتقديم المساعدة الفنية للبحث عن عوامة بحرية عائدة لمصلحة الأرصاد الجوية في المديرية العامة للطيران المدني ورد مؤخراً، تمكن فريق قسم مراقبة الطيف في الهيئة المنظمة للاتصالات يوم الجمعة 1 تشرين الأول 2010، وبعد إجراء القياسات المناسبة، من تحديد موقع العوامة البحرية في المنطقة الساحلية لقرية الشيخ زناد شمالي مطار القليعات. تحتوي هذه العوامة على أجهزة الكترونية حساسة تنقل المعطيات بصورة مستمرة إلى مراكز المراقبة التابعة لمصلحة الأرصاد الجوية في المديرية العامة للطيران المدني وكانت قد فُقدت جراء عاصفة قوية ضربت لبنان خلال شهر كانون الأول 2009 .
  

وقد تم تفحص العوامة في الموقع، معاينتها واستلامها من قبل ممثلين عن مصلحة الأرصاد الجوية في المديرية العامة للطيران المدني حيث سيتم نقلها لاحقا إلى بيروت. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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