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الهيئة المنظمة للاتصالات تمضي قدماً في بناء قدراتها وتتسلم منحة "صندوق التنمية المؤسساتية"
بيروت، الأربعاء 6 تشرين الأول 2010- وقّع د. عماد حب الله، رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة، اتفاق مع البنك الدولي تتلقى الهيئة بموجبه منحة "صندوق التنمية المؤسساتية " بقيمة 492300$. تصبو هذه الهبة إلى تمويل مشروع "بناء قدرات الهيئة في مجال تنظيم قطاع الاتصالات" والذي يساعدها على تبسيط المعاملات والإجراءات الداخلية، تعزيز الشفافية، تطوير وسائل التواصل بينها وبين المعنيين بالقطاع، بناء قدراتها التقنية بشأن المسائل التنظيمية، المساعدة في وضع السياسة  العامة لقطاع الاتصالات عبر التنسيق وتحفيز التعاون ما بين الهيئة، ووزارة الاتصالات بالإضافة إلى تعيين مكتب تدقيق مستقل لمراجعة العمليات المحاسبية السنوية المتعلقة بنشاطات الهبة إثباتا لمكانة الهيئة كجهة تنظيمية موثوقة فعالة ومتجاوبة. 
يهمّ الهيئة أن تشدد على أهمية منحة "صندوق التنمية المؤسساتية" (IDF) في تعزيز البيئة التنظيمية للاتصالات في لبنان الذي من شأنه أن يخلق فرص نمو كبيرة في قطاع الاتصالات  ويدعم جهود الهيئة في جعل قطاع الاتصالات أكثر جذباً للاستثمارات وخلقاً لفرص العمل وتطوير الاقتصاد اللبناني.
وتأتي هذه الخطوة ضمن سعي الهيئة منذ إنشائها إلى بناء قدراتها الذاتية عبر تطوير مواردها البشرية، وتبادل المعلومات بينها وبين المنظمات الدولية والإقليمية وتأمين المساعدات اللازمة لتجهيز البلد بأحدث المعدات إضافةً إلى مشاريعها الإستراتيجية الآيلة إلى تحرير سوق الاتصالات وحماية حقوق المستهلكين.   
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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