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توضيح صادر عن الهيئة المنظمة للاتصالات
الهيئة المنظمة للاتصالات تدعو إلى النأي بقطاع الاتصالات عن التجاذب السياسي
بيروت، الخميس 25 تشرين الثاني 2010- تعقيباً لما ورد ويرد في الإعلام، يهمّ مجلس إدارة الهيئة المنظمّة للاتصالات أن يوضح ما يلي:
وافق مجلس إدارة الهيئة في اجتماع له على مشاركة الدكتور حب الله (الرئيس والمدير التنفيذي للهيئة المنظمّة للاتصالات بالإنابة ورئيس وحدة تقنيات الاتصالات في الهيئة) في مؤتمر المفوَضين العامين للاتحاد الدولي للاتصالات الذي عقد في مدينة غوادالاخرا خلال تشرين الأول الماضي.
كما كان مجلس الوزراء قد أصدر قرارا رسمياً بتشكيل وفد لبنان إلى المؤتمر المذكور حيث عيّن، وبناء على اقتراح معالي وزير الاتصالات الدكتور شربل نحاس، الدكتور عماد حب الله نائبا لرئيس الوفد اللبناني إلى هذا المؤتمر حتى تاريخ 12 تشرين الأول 2010 ومن ثم رئيسا للوفد اللبناني ابتداءً من 13 تشرين الأول 2010. 
ولقد قاد الدكتور حب الله الفريق التقني للوفد الرسمي اللبناني الذي حضّر للمؤتمر وتابع مجمل الأمور التقنية له وصولاً إلى إدانة العدو الإسرائيلي، وهو إنجاز تفخر به الهيئة. 
ولقد جاءت مشاركة  الدكتور حب الله بصفته نائبا لرئيس الوفد اللبناني إلى هذا المؤتمر حتى تاريخ 12 تشرين الأول 2010 ومن ثم رئيسا للوفد اللبناني ابتداءً من 13 تشرين الأول 2010، وفي الاجتماع مع الوزير الذي عقد في مبنى مجلس النواب بتاريخ 4 تشرين الثاني 2010 كما وفي المؤتمر الصحفي الذي عقد في 23 تشرين الثاني 2010  بناء على طلب معالي وزير الاتصالات لأعضاء الوفد الرسمي اللبناني، نزولاً عند طلب اللجنة النيابية للأعلام والاتصالات.
بناء على ما سبق، تتمنى الهيئة على أصحاب القرار وأهل الإعلام النأي بها عن أي تجاذب سياسي، وعدم نشر أو تعميم أية معطيات حول موقف الهيئة الرسمي ومواقف أعضاء مجلس إدارتها خارج إطار بيانات الهيئة الرسمية. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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