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لبنان يستضيف "الاجتماع الرابع عشر لفريق العمل العربي الدائم للطيف الترددي"
توحيد الموقف العربي لإعداد بنود جدول الأعمال 
الذي سيُناقشه المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية 2012 
بيروت، الاثنين 29 تشرين الثاني 2010- افتتحت اليوم الهيئة المنظمة للاتصالات وجامعة الدول العربية الاجتماع الرابع عشر لفريق العمل العربي الدائم للطيف الترددي الذي يعقد في فندق المتروبوليتان في بيروت. 
افتتح الاجتماع مدير إدارة الترددات في الهيئة  المهندس محمد أيوب بحضور ومشاركة وزير الاتصالات المهندس شربل نحاس، رئيس فريق العمل العربي الدائم السيد طارق العوضي، ممثلة الجامعة العربية السيدة ريهام الميت، رئيس وأعضاء مجلس إدارة الهيئة المنظمة للاتصالات الدكتور عماد حب الله، السيد باتريك عيد والسيدة محاسن عجم، بالإضافة إلى اختصاصيين في إدارة وتنظيم ومراقبة الطيف الترددي من العالم العربي والهيئة.  
يستضيف الاجتماع الرابع عشر ما يقارب الـ 200 شخصية من أهم خبراء إدارة وتنظيم ومراقبة الطيف الترددي في العالم العربي لمناقشة قضايا حيز الترددات، وتوحيد المواقف العربية بالنسبة لمختلف بنود جدول الأعمال، الذي سيُناقشه المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية المزمع عقده في جنيف سنة 2012.
استهل مدير إدارة حيز الترددات في الهيئة المنظمة للاتصالات المهندس محمد أيوب، المناسبة، بكلمة افتتاحية رحب وأهل فيها بالوفود العربية المشاركة شدد خلالها على أهمية هذا الاجتماع نظراً لاقتراب موعد المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية 2012 والذي يمثل فرصة للفريق العربي لتعزيز التواصل بين الدول العربية، التنسيق مع المجموعات الإقليمية الأخرى ومواكبة نشاطات الاتحاد الدولي للاتصالات بالإضافة إلى مناقشة المواضيع المطروحة بجدول إعمال المؤتمر العالمي للاتصالات الراديوية 2012 والاطلاع على نتائج مؤتمر المفوضين العامين ودراستها.

ثم كانت كلمة رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة، الدكتور عماد حب الله، الذي رحب فيها بالحضور الكريم ونوه بأهمية عمل الفريق العربي ودوره الفعال في ترسيخ التعاون في مجال إدارة حيز الترددات  على مستوى الوطن العربي وعبر عن تقديره وشكره للجهود التي يبذلها أعضاء الفريق لإدارة وتنسيق جميع المسائل ذات الصلة بإدارة حيز الترددات. 
أضاف "مع التطور التكنولوجي في العالم ومع تزايد الاحتياجات لتطوير مجتمع المعلومات لا بد من تطوير عملنا من خلال تطوير مشاركتنا في اللجان والحلقات الدراسية في المنتديات الدولية وكذلك إشراك الجامعات في الدراسات التي نقوم بها أو نحتاج إليها لنتمكن من مواكبة الثورة الرقمية."
كما شكر الدكتور حب الله المساندة والدعم العربي الذي تلقاه لبنان خلال مؤتمر المفوضين في المكسيك لمواجهة إسرائيل والذي كان قد ساهم بشكل أساسي في انتزاع قرار إدانة الخروق الإسرائيلية على قطاع الاتصالات في لبنان. وشدد على ضرورة تمتين الروابط والسعي إلى تعزيز التعاون والتكافل بسين البلدان العربية الشقيقة في مختلف المجالات لمواجهة هذه التعديات من أجل تعزيز وسائل وسبل حماية شبكات الاتصالات في الدول العربية كافة وضمان أمانها.
في ختام كلمته خص بالتقدير والامتنان معالي وزير الاتصالات لحضوره ودعمه استضافة هذا المؤتمر والتحضير له.
ثم كانت كلمة معالي وزير الاتصالات الأستاذ شربل نحاس شدد خلالها على أهمية هذا الاجتماع ودوره البارز في توحيد الصف والموقف العربي حول جميع قضايا حيز الترددات وفي ترشيد استخدام الطيف الترددي وتمنى أن توظف قرارات هذا الاجتماع في سبيل الدفاع عن مصالح وامن الدول العربية، كما دعى إلى العمل على تطوير القدرات العربية وتنمية المعرفة في قطاع التكنولوجيا والاتصالات وعبر عن ثقته الكاملة بالجيل الجديد وقدرته على الابتكار والتجديد والنائي عن الاعتماد التام على التقنيات الأجنبية. 

 ثم تحدث رئيس فريق العمل العربي الدائم السيد طارق العوضي الذي شكر الدولة اللبنانية والهيئة المنظمة للاتصالات لاستضافتها هذا الاجتماع ونوه بجهود الوفود العربية وحسن تعاونهم في الإعداد لهذا الاجتماع الذي يركز على تحيين المواقف العربية لكل بند من بنود جدول أعمال المؤتمر 2012.  
كما تحدثت ممثلة الجامعة العربية السيدة ريهام الميت التي شكرت كرم الضيافة اللبنانية ونوهت بالانجازات العربية في مؤتمر المفوضين العامين في المكسيك وتمنت النجاح والتوفيق لهذا الاجتماع. 
وتستمر أعمال المؤتمر حتى الثاني من شهر كانون الأول 2010 على أن تعلن التوصيات لاحقاً.    
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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