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تعاون الهيئة المنظمة للاتصالات مع نقابة المهندسين حول احتياجات المباني الجديدة لتحمل خدمات النطاق العريض (Broadband)
بيروت، الاثنين 7 شباط 2011- في إطار التعاون بين الهيئة المنظمة للاتصالات ونقابة المهندسين- بيروت لإعداد توصيات لاحتياجات المبنى الجديد لتحمُّل خدمات النطاق العريض (Broadband)، وضمن جهود التوعية التي تقوم بها الهيئة،  أعدت الهيئة مقالة لنشرها في مجلة المهندس (العدد الأول لعام 2011) التي تصدر عن نقابة المهندسين حيث توجز هذه المقالة الخطوط العريضة لمتطلبات التصميم لإيصال خدمات النطاق العريض للوحدات المختلفة (سكنية أو تجارية) داخل المباني التي سيتمّ تشييدها والتي تزيد بعامل استثمارها العام عن 800 متر مربع أو مؤلفة من ثلاثة طوابق وما فوق وبأقل كلفة للمستهلك. وتجدر الإشارة إلى أنه سوف يتم تعديل المرسوم التطبيقي لقانون البناء رقم 646 بناءً على هذه التوصيات وسوف يُرفع إلى مقام مجلس الوزراء من قبل المديرية العامة للتنظيم المدني لإقراره.
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  

)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة. 
بيان صحفي 
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