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توقيع مذكرة تفاهم بين الهيئتين المنظمتين للاتصالات في لبنان وتركيا

بيروت، الجمعة 11 شباط 2011 – وقع رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة في لبنان الدكتور عماد حب الله  ورئيس هيئة تكنولوجيا الاتصالات في الجمهورية التركية الدكتور تايفون اكارير مذكرة تفاهم بين الهيئتين في اجتماع عمل عقد لهذه الغاية في مقر الهيئة في أنقرة، ناقش خلاله المجتمعون تفاصيل الاتفاق ومجالات التعاون الثنائي.  وترمي مذكرة التفاهم الموقعة إلى تعزيز العلاقات الثنائية بين الهيئتين، وتبادل الخبرات في مجالات عدة، منها على سبيل المثال شؤون وحماية المستهلكين، حقوق المرور، ضمان جودة الخدمة، بروتوكول الانترنت السادس، حماية امن المعلومات والشبكات وتحفيز الابتكارات التقنية في حقل الاتصالات الالكترونية. 
وقد اتفق الطرفان على توطيد مجالات التعاون بين الهيئتين عبر تبادل المعلومات والوثائق، تدريب الفنيين والإداريين في الهيئتين، عقد ورشات عمل ومؤتمرات ثنائية، نشر أفضل الممارسات في مجال تنظيم الاتصالات الالكترونية بالإضافة إلى أي شكل أخر من إشكال التعاون يجده الطرفان مناسباً.  
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  
)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة


إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بأعمالها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
إن مهمتنا هي إرساء بيئة تنظيمية تعّزز قيام سوق اتصالات تنافسية، لتقديم أفضل الخدمات بأسعار معقولة لأوسع شريحة من الشعب اللبناني
بيان صحفي 
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