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توقع الهيئة المنظمة للاتصالات مذكرة تفاهم مع الجامعة الأمريكية
بيروت، الجمعة27  أيار 2011 – وقّع رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة في لبنان الدكتور عماد حب الله ووكيل الشؤون الأكاديمية بالجامعة الأميركية في بيروت، الدكتور احمد دلال مذكرة تفاهم في اجتماع عمل عقد لهذه الغاية في حرم الجامعة الأمريكية في بيروت يوم الخميس، 26 ايار، وقد حضر اللقاء عدد من كبار الاكاديميين والخبراء في الهيئة والجامعة.  وقد ناقش المجتمعون خلال اللقاء تفاصيل الاتفاق ومجالات التعاون الثنائي بين الطرفين.
يعتبر توقيع المذكرة خطوة استراتيجية للاستغلال الأمثل للكفاءات والخبرات لكلا الطرفين وذلك عبر تعزيز العلاقات الثنائية بين الهيئة والجامعة الأمريكية في بيروت، وتبادل الخبرات في مجالات عدة منها مساهمة الهيئة في تقديم جميع المعلومات الضرورية لتدعيم أبحاث طلاب الجامعة، عقد الهيئة لورشات عمل ومؤتمرات أكاديمية وتقنية في حرم الجامعة، استضافة الهيئة لمتدربين من طلاب الجامعة، تنمية قدرات الهيئة عبر فتح المجال أمام خبراء الهيئة للاستفادة من مختبرات الجامعة وتنظيم الجامعة لبرامج ودورات تدريبية في مجال اختصاص الهيئة بالإضافة إلى أي شكل أخر من أشكال التعاون يجده الطرفان مناسباً.  
وقد تم توقيع المذكرة  ضمن سعي الهيئة إلى تعزيز التعاون المشترك مع الجهات العلمية من خلال إشراكهم في مجالات عدة منها إثراء المجالات البحثية، والدراسات العلمية القيّمة في قطاعي الاتصالات وتقنية المعلومات وكذلك نشر تطبيقات وخدمات الاتصالات بما يخدم الصالح العام على أن يتبعها قريباً توقيع اتفاقات تعاون مماثلة مع مؤسسات تربوية لبنانية أخرى. 
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  
)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
حول الهيئة


إن "الهيئة المنظمة للاتصالات"  هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بأعمالها إثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
إن مهمتنا هي إرساء بيئة تنظيمية تعّزز قيام سوق اتصالات تنافسية، لتقديم أفضل الخدمات بأسعار معقولة لأوسع شريحة من الشعب اللبناني
بيان صحفي 
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