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 د. عماد حب الله يتسلم رئاسة لبنان لشبكة الهيئات العربية لتنظيم قطاع الاتصالات وتقنية المعلومات
بيروت 6 تموز 2011 - تستضيف الهيئة المنظمة للاتصالات الاجتماع السنوي الثامن لشبكة الهيئات العربية لتنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات (AREGNET) يتخلله انتقال رئاسة شبكة الهيئات العربية من الهيئة القومية للاتصالات في السودان إلى الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان لدورة مدتها سنة. 
بدأ الاجتماع صباح اليوم بحفل التسلم والتسليم لرئاسة الشبكة، على أن تدوم أعماله طيلة يومي الأربعاء والخميس 6 و 7 تموز 2011 في فندق “البريستول” – بيروت.  
هذا وتعتبر شبكة الهيئات العربية لتنظيم قطاع الاتصالات وتقنية المعلومات، التي تأسست في الجزائر خلال العام 2003 وتضم21 عضواً، شبكة مستقلة تقدم الدعم لهيئات تنظيم قطاع الاتصالات في المنطقة العربية. وتهدف الشبكة بشكل أساسي إلى الاستفادة من تجارب الأعضاء وصقل خبراتهم لتسهيل نمو وتطوير خدمات الاتصالات وإتاحتها أمام كافة شرائح المجتمع في المنطقة، ويشكل الاجتماع السنوي للشبكة فرصة ملائمة للهيئات المنظمة في المنطقة لإعادة تقييم التزاماتها وتطوير خبراتها للتغلب على التحديات المستقبلية.
وتبرز أهمية استلام الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان و ورئيسها بالانابة الدكتور عماد حب الله رئاسة هذه الشبكة في تأكيد دور لبنان كمركز استقطاب اقليمي لكل ما يتعلق بتكنولوجيا الاتصالات وتقنية المعلومات في الفترة القادمة وجعله مركز نشاطات تتعلق بهذه القطاعات على مستويات مختلفة.
أما أبرز المواضيع التي تناولها المؤتمر فهي: 
• نقل الرئاسة من السودان إلى لبنان
• عرض نتائج مشاريع السنة السابقة
• مناقشة المشاريع المستقبلية

حضر الاجتماع رؤساء ومسؤولون لـ 21 هيئة عربية. وقد تخلل حفل الافتتاح كلمات لكلٍ من مدير عام الهيئة القومية للاتصالات السيّد عز الدين أمين، الأمين الدائم للشبكة الدكتور محمد توفيق بسعي ورئيس الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان بالانابة الدكتور عماد حب الله.
السيد عز الدين أمين
استهل السيد عز الدين كلمته بالترحيب بالحضور الكريم ثم انتقل إلى تفنيد أهداف الشبكة العربية. كما تحدث عن التوصيات التي اعتمدت في الاجتماع السابع للشبكة الذي عقد في الخرطوم العام الماضي والمشاريع الجاري العمل عليها وشدد على ضرورة تدعيم أداء وخطط الشبكة واستراتيجياتها وترسيخ التعاون بين أعضاءها. 
اختتم السيد عز الدين كلمته بشكر الإدارة اللبنانية على استضافتها رئاسة الشبكة وتمنى لهم دوام التوفيق والنجاح في دورة رئاستهم. 
الدكتور محمد أمين بسعي
عبر الدكتور محمد أمين بسعي عن سعادته باستضافة لبنان للاجتماع وعن تقديره للهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان وثقته بقدرتها على تولي رئاسة الشبكة العربية. كما شكر الإدارة اللبنانية على الجهود التي بذلتها لإنجاح هذا الاجتماع وعلى كرمها وحسن ضيافتها.
وقد أعلن الدكتور محمد عن الانتهاء من وضع الخطة الإستراتجية للشبكة كما كان مقرراً وتوزيعها على جميع الأعضاء على أن يتم مناقشتها خلال الاجتماع. كما تمنى توطيد سبل التعاون والتضافر للارتقاء بهذه الشبكة إلى مستويات أفضل بغية تحقيق الأهداف المرجوة علماً أن ما حققته الشبكة حتى الآن يبشر بمستقبل أفضل للقطاع.  
الدكتور عماد حب الله
ثم كانت كلمة رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة، الدكتور عماد حب الله، رحب فيها بالحضور الكريم وشكرهم على الثقة التي وضعوها بالهيئة عبر استلام رئاسة الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات للدورة القادمة ونوهَ بأهميةِ عملِ هذا الفريقِ ودورِه في مواكبةِ الثورةِ الرقميةِ ومواجهةِ كافةِ التحدياتِ المستجدةِ على هذا الصعيدِ سواءً كانت تشريعيةً، تقنيةً، اجتماعيةً أو حتى أمنية.
كما شدد د. حب الله على ضرورة العملَ الحثيثَ لتطويرِ القطاع من خلال تقويةِ قدراتِ الهيئاتِ المحليةِ وتعزيزَ طاقاتِها الاستباقيةِ وتعميقَ التعاونِ وتبادلَ الخبراتِ المكتسبةِ بين جميعِ الهيئاتِ العربية. هذا بالإضافة إلى التأكيد على مضي الهيئة قدماً في تذليل جميع الصعوبات التي تواجهها والعمل قدماً على تطوير قطاع الاتصالات بالتعاون الوثيق مع معالي الوزير نيقولا صحناوي.  
واختتم قائلاً : " أتمنى كلَّ النجاحِ لهذا الاجتماعِ وللمشاريعِ والدراساتِ الجديدةِ التي ستقومُ بطرحِها واعتمادِها وتنفيذِها الهيئاتُ المشاركةُ معنا اليوم، ولا سيّما مواضيع حوسبة الغيوم (Cloud Computing) والأمن السيبراني (Cyber Security) والإندماجية (Convergence) و محو الأمية الرقمية ورفع مستوى المعرفة الرقمية والإلكترونية ولكن مع حماية المشتركين والطفولة. بالإضافة الى تنفيذ خطة تأمين البنى التحتية المشتركة بين الدول الأعضاء وإنشاء سوق الإتصالات العربية المشتركة وتنفيذ خطة عمل مشتركة لبناء سوق تقنيات المعلومات العربية المشتركة وتفعيل الأبحاث والإبداع والتصنيع والتسويق في مجالات التطبيقات والمحتويات الرقمية العربية." 
تبع الافتتاح البدء بجدول أعمال المؤتمر حيث تم التباحث، في اليوم الأول، بنتائج المشاريع التي جرى العمل عليها خلال العام الماضي، أبرزها مشروع حيادية التقنيات المستخدمة والخدمات المقدمة، مشروع حماية المستهلك بين الدول العربية وورشة عمل عن فرق الاستجابة لطوارئ الحاسب الآلي، مشروع مؤشرات تكنولوجيا المعلومات والاتصالات ومشروع الإطار التنظيمي للدول العربية، مشروع تبادل الخبرات حول جودة الخدمة و تبادل المؤشرات وغيرها من المشاريع التي هي في طريق الانجاز والمنجزة من طرف الشبكة. 
كما ناقش الاجتماع محاور أخرى منها طرح المشاريع الجديدة، جدول الأعمال للسنة القادمة، والتحضير للندوة العالمية الحادية عشر لمنظمي الاتصالات.
في الختام اجتمع رؤساء الهيئات ضمن طاولة مستديرة وتناولوا مواضيع تنظيمية، وسائل تفعيل الشبكة في المحافل الإقليمية والدولية ومشروع الخطة الإستراتجية للشبكة. 
تعقد في اليوم الثاني من الاجتماع، الخميس 7 تموز 2011، ورشة عمل حول الإطار التشريعي والتنظيمي لقطاع تكنولوجيا الاتصالات والمعلومات يتخللها عدد من المحاضرات القيمة حول تأثير توحيد التكنولوجيات (Convergence) على الخدمة الشمولية وادارة تمويلها، وحول مسؤوليات وواجبات الهيئات المنظمة في موضوع تغطية وجودة خدمات الحزمة العريضة. كما تتطرق إلى دور الهيئات في تطوير واستعمال منظومة معلوماتية وطنية للاتصالات وتكنولوجيا المعلومات. 
تلي المحاضرات مناقشات طاولة مستديرة لمناقشة الخبرات والعوائق والحلول للمواضيع التي تناولتها ورشة العمل، بالإضافة إلى عرض أمثلة تطبيقية حية.
يختتم المؤتمر أعماله بعد مناقشة وكلمة ختامية.
للمزيد من المعلومات الرجاء الاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 01964300 أو زيارة  موقع الهيئة  
)  (www.tra.gov.lb أو مراسلة الهيئة على: media@tra.gov.lb
للمزيد من المعلومات حول شبكة الهيئات العربية لتنظيم قطاع الاتصالات وتقنية المعلومات الرجاء زيارة موقع الشبكة الالكتروني www.aregnet.net 
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