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     تستضيف الهيئة المنظمة للاتصالات الاجتماع العام التاسع لشبكة الهيئات العربية لتنظيم الاتصالات في بيروت
بيروت، الثلثاء 21 شباط 2012- بدأ الاجتماع العام التاسع لشبكة الهيئات العربية لتنظيم الاتصالات (AREGNET) والذي تستضيفه الهيئة المنظمة للاتصالات في وقت سابق صباح اليوم في فندق روتانا-جيفينور في بيروت وذلك بحضور رؤساء هيئات ومسؤولين فيها من 21 دولة عربية و اعضاء مجلس ادارة الهيئة. وهذا هو الاجتماع الثاني من نوعه الذي تشهده بيروت منذ أن تولت الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان، ممثلة برئيس مجلس ادارتها ورئيسها التنفيذي بالانابة، الدكتور عماد حب الله، رئاسة الشبكة في تموز 2011 المنصرم.
تخلل حفل الافتتاح كلمات لرئيس شبكة الهيئات العربية لتنظيم الاتصالات (AREGNET)، الدكتور عماد حب الله، والأمين العام الدائم للشبكة الدكتور أمحمد توفيق بسعي.

بعد ترحيبه بالحضور، أعاد الدكتور.حب الله التأكيد على التزام الهيئة المنظمة للاتصالات بالعمل على تطبيق البنود التي تم الاتفاق عليها خلال الاجتماع العام السابق وذلك بالتنسيق الوثيق مع الامانة العامة للشبكة وكافة أعضاءها. كما وشرح الدكتور حب الله بالتفصيل الجهود التي تبذلها الهيئة في المساهمة في تحديد أهداف الشبكة الاستراتيجية والتي من شأنها أن تسمح لقطاع الاتصالات بالنهوض في الدول العربية، كما وأشار إلى النتائج التي حققتها الهيئة في المشاريع الثلاث التي كانت قد تعهدت بتنفيذها والمتعلقة بالحوسبة السحابية وحمايةالأطفال عبر الانترنت و تقييم سوق الاتصالات. واشار الدكتور حب الله في معرض كلمته أيضاً الى مشاركة الهيئة بمشاريع أخرى عديدة، كالمشاركة بأعمال الفريق الذي كان قد كُوِن لتحسين وتحفيز موقع الشبكة على الانترنت وتحسين محتوياته واداءه الفني، والمشاركة في الاجتماع الثلاثين للجنة العربية الدائمة للاتصالات والمعلومات لمجلس وزراء الاتصالات العرب. اما بالنسبة الى تطوير منهج عمل الشبكة، فشدد الدكتور حب الله على على اهمية انشاء لجان دائمة متخصصة  تعنى بوضع وتطبيق مخطط يُمَكِن اعضاء الشبكة من تحقيق كل من أهدافها وعلى انشاء لجنة دائمة تواكب وتساعد الامانة الدائمة والرئاسة في اعمالهم الدورية والادارية واختتم كلمته بتوجيه الشكر إلى الأمين العام الدائم وجميع الأعضاء لجهودهم المستمرة في تطوير الشبكة وعملها.
كما تميزت الجلسة الافتتاحية بكلمة للدكتور أمحمد توفيق بسعي وجه فيها الشكر للهيئة اللبنانية المنظمة للاتصالات لإستضافتها الكريمة لهذا الاجتماع ولكافة الأعضاء الذين شاركوا بنشاط في إعداد توصياتهم لخطة الشبكة الاستراتيجية. ثم شرح بالتفصيل مختلف التوصيات التي قدمها أعضاء الشبكة في ما يتعلق في تطوير هذه الخطة الاستراتيجية وخصوصا تلك التي قدمتها كل من السعودية وسلطنة عمان ودولة الإمارات العربية المتحدة. ثم عرض جدول أعمال الاجتماع وأختتم كلمته بالتعبير عن تمنياته بنجاح هذ الدورة التاسعة والتي من شأنها أن تؤدي إلى التصديق على الخطة الاستراتيجية للشبكة، وهو أمر حاسم للمضي قدما في تطوير الاتصالات في المنطقة العربية وتعزيز التعاون الدولي والإقليمي في مختلف ميادين هذه الصناعة.

هذا ولقد خُصّص الاجتماع اليوم في معظمه لمناقشة أهداف الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات والخطط الاستراتيجية للسنوات القليلة المقبلة، وكذلك لاستعراض التقدم المحرز في مختلف مشاريع الشبكة. تضمن هذا الاجتماع أيضاً جلسة توعية حول القمة العربية للتوصيل (Arabic Connect Summit)، حيث قدم ممثلون عن الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان، وممثلون عن الاتحاد الدولي للاتصالات-المكتب الإقليمي العربي وممثلي الاقتصاد والأعمال وجهات نظرهم مع المشاركين. ان القمة العربية للتوصيل هي جزء من سلسلة التوصيل العالمي لدى الاتحاد الدولي للاتصالات، وهي مبادرة طموحة تهدف إلى توصيل كافة الشرائح في العالم الغير متصلة بعد بتكنولوجيا الاتصالات والمعلومات بحلول عام 2015، والذي ينظمها الاتحاد الدولي للاتصالات بالاشتراك مع جامعة الدول العربية والتي ستستضيفها هيئة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في قطر (Qatar  ICT) في مارس 2012 القادم.
هذا وسيعقب الاجتماع العام التاسع للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات غداً ورشة عمل حول جودة الخدمة، يقدمها الخبير يواكيم بومي من قبل الاتحاد الدولي للاتصالات.
للمزيد من المعلومات الرجاءالاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 964300-01، أو زيارة موقع الهيئة(www.tra.gov.lb)أو مراسلة الهيئة على:media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات" هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات رقم 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتهاإثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة.
TRA hosts the 9th AREGNET Plenary Meeting in Beirut
The 9th AREGNET Plenary meeting hosted by the TRA kicked off earlier today at Gefinor Rotana Hotel in Beirut in the presence of National Regulatory Authorities heads and officials from 21 Arab countries and the TRA Board. This is the second meeting taking place in Beirut since the TRA, represented by its Acting Chairman and CEO, Dr. Imad Hoballah, assumed the Chairmanship of the AREGNET in July 2011. 
The opening ceremony included speeches by the AREGNET Chairman, Dr. Imad Hoballah, and the AREGNET Permanent Secretary General, Dr. Mhamed Toufik Bessaii. 
Dr. Imad Hoballah welcomed the attendees and reiterated the TRA commitment through close coordination with Network members. Dr. Hoballah detailed the TRA efforts deployed to contribute in the definition of the Network’s strategic goals that will allow the telecommunications sector advancement in the Arab countries and pointed out the TRA achievements in proposing three AREGNET projects evolving around cloud computing, children online protection and telecommunications market assessment. He also mentioned that the TRA was actively involved in various major projects within the Network such as for example the revamping of the AREGNET website and the participation in the roundtable about the AREGNET representation in the Arab telecommunications Ministers meeting.  As for the AREGNET development, Dr. Hoballah stressed on the importance of establishing permanent specialized committees to develop and apply the strategic goals of the Network as well as a permanent committee that would assist the Permanent Secretary General and the Chairman in various network coordination and administrative affairs. He closed his speech by thanking the Permanent Secretary General and all the members for their constant efforts to develop the AREGNET.
The opening ceremony was also marked by a speech by Dr. Mhamed Toufik Bessaii who firstly thanked the TRA for hosting this meeting and the members who have actively participated in preparing their recommendations for the AREGNET strategic plan. He detailed the various recommendations presented by the AREGNET members in regard of the development of the strategic plan and especially those of KSA, Oman and UAE. He also presented the meeting agenda and closed his speech by wishing a successful session that would result in the ratification of the strategic plan, which is crucial to move forward in the development of telecommunications in the Arab region and promote international and regional cooperation in the different industry fields.
This meeting was mostly dedicated to discuss the AREGNET strategic goals and plans for the upcoming few years, and review the progress of AREGNET projects. This meeting also included an awareness session about the Arab Connect Summit where representatives from the Lebanese TRA, the ITU Arab regional office and al Iktissad wa al Aamal shared their views with the participants. Connect Arab Summit is part of ITU's “Connect the World” series, which is an ambitious initiative aimed at connecting the “unconnected” by the year 2015 and, is jointly organized by ITU and the Arab League and hosted by ICT Qatar in March 2012. 

The 9th AREGNET plenary meeting will be followed tomorrow by a workshop about Quality of Service presented by ITU expert Joachim Pomy.
بيان صحفي
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