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الهيئة المنظمة للاتصالات توقع اتفاقية تعاون مع الجامعة اللبنانية
بيروت، الخميس 26 تموز 2012 – وقّع رئيس الجامعة اللبنانية البروفسور عدنان السيد حسين ورئيس الهيئة المنظمة للاتصالات بالإنابة الدكتور عماد حب الله اتفاقية تعاون في اجتماع عقد لهذه الغاية في إدارة الجامعة المركزية في المتحف يوم الخميس 26 تموز، وقد حضر اللقاء عدد من عمداء الجامعة وكبار الأكاديميين والمدراء في الهيئة والجامعة.  وقد ناقش المجتمعون خلال اللقاء تفاصيل الاتفاق ومجالات التعاون الثنائي بين الطرفين.
يعتبر توقيع الاتفاقية خطوة إستراتيجية لتأطير خبرات وكفاءات كلا الطرفين وذلك عبر تعزيز العلاقات الثنائية بين الهيئة المنظمة للاتصالات والجامعة اللبنانية، وتبادل الخبرات في مجالات عدة منها مساهمة الهيئة في تقديم جميع المعلومات الضرورية لتدعيم أبحاث طلاب الجامعة، وعقد الهيئة لورشات عمل ومؤتمرات أكاديمية وتقنية في حرم الجامعة، واستضافة الهيئة لمتدربين من طلاب الجامعة، وتنمية قدرات الهيئة عبر فتح المجال أمام خبراء الهيئة للاستفادة من مختبرات الجامعة وتنظيم الجامعة لبرامج ودورات تدريبية في مجال اختصاص الهيئة بالإضافة إلى أي شكل أخر من أشكال التعاون يجده الطرفان مناسباً.  

افتتح الاجتماع البروفسور عدنان السيد حسين وقال " جوهر اتفاقية اليوم هو تكنولوجيا المعلومات وهي تقوم على تدريب طلاب الجامعة،  تقديم الدعم اللازم لأبحاث وأنشطة طلاب الجامعة بالإضافة إلى تبادل المعلومات والخبرات بين الهيئة والجامعة باستثناء المعلومات السرية" وأضاف: "ستستفيد كلية الهندسة من هذه الاتفاقية بشكل خاص خصوصاً بعد تطبيق نظام التدريس LMD، وإذ إني أعلن عن افتتاح مختبرات الجامعة اللبنانية أمام الهيئة المنظمة للاتصالات وأتمنى أن تتجدد هذه الاتفاقية سنة بعد سنة نظراً لأهميتها ودورها الايجابي في تدعيم قدرات المؤسستين."

وقال الدكتور حب الله " وإنني أُعبّر اليوم عن الفرح والحبور بهذهِ المناسبة، مناسبة توقيع مذكرةِ التعاون التي تجمع بين الهيئة المنظمة للاتصالات، وجامعتِنا الوطنية العريقة، الجامعة اللبنانية، والتي تشكل خطوة مهمة للمؤسستينِ وتفتح أبواب التعاون واسعة بينهما في مجالات عديدة كدراسات وأبحاث وأنظمة وقوانين وتقنيات الاتصالات والمعلوماتية، وحماية شبكات الاتصالات وغيرها من المواضيع ذات الصلة بتكنولوجيا الاتصالات والمعلومات، وكله بهدف خدمة المستهلك والاقتصاد اللبناني وتطوير قطاع الإتصالات. وأضاف الدكتور حب الله:" وإني أعتزّ بهذه الشراكة  مع مؤسسة تربوية تطويرية عريقة لها الفضل الكبير عل الكثير من مواطنينا وعلي أنا شخصياً، خريج الجامعة اللبنانية". 
وقد تم توقيع الاتفاقية  ضمن سعي الهيئة إلى تعزيز التعاون المشترك مع الجهات العلمية من خلال إشراكهم في مجالات عدة منها إثراء المجالات البحثية، والدراسات العلمية القيّمة في قطاعي الاتصالات وتقنية المعلومات وكذلك نشر تطبيقات وخدمات الاتصالات بما يخدم الصالح العام.
-- انتهى البيان --
للمزيد من المعلومات الرجاءالاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 964300-01، أو زيارة موقع الهيئة(www.tra.gov.lb)أو مراسلة الهيئة على:media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات" هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات رقم 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتهاإثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة.
بيان صحفي
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