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الهيئة تنشر طلب إعلان عن الاهتمام حول مشروع "الاشراف على تنفيذ انتقال الهيئة المنظمة للاتصالات بيئة الكترونية"
بيروت، الخميس 8 تشرين الثاني 2012 – استلمت الهيئة المنظمة للاتصالات هبة من البنك الدولي للإنشاء والتعمير بهدف تمويل مشروع بناء القدرات التنظيمية للاتصالات وتعتزم صرف جزء من حصيلة هذه الهبة على مشروع " الاشراف على تنفيذ انتقال الهيئة المنظمة للاتصالات إلى بيئة الكترونية".
تماشياً مع ممارسات العديد من المؤسسات الحكومية حول العالم، سوف تنتقل الهيئة نحو إدارة أعمالها عبر بيئة داخلية الكترونية مما سيؤدي إلى تعزيز الرقابة على الوثائق، يقلل من خطر فقدان الوثائق أو التلاعب بها ويخفض الحاجة إلى مساحة للتخزين. يساهم هذا الانتقال إلى أتمتة/مكننة عملية سير الأعمال في الهيئة  وبالتالي ضمان الإدارة الفعالة لجميع جوانب أعمال الهيئة  . 

الخدمات المطلوبة لهذا المشروع هي اعتماد نظام إدارة المعلومات (مثلاً إدارة الوثائق وسير العمل) وتتضمن مكننة عدد من عمليات الهيئة المتطورة. كما سيتطلب هذا المشروع تدريب المشرفين على الشبكات والمستخدمين النهائيين. ستكون الهيئة هي الجهة المسؤولة عن تأمين التجهيزات والبرامج الجاهزة لصالح هذا المشروع بشكل متوازِ مع عملية تطبيقه. 
تدعو الهيئة الشركات المختصة إلى التعبير عن اهتمامها بتقديم هذه الخدمات المعلن عنها بالتفصيل على الرابط التالي:www.tra.gov.lb/Capacity-Building-AR 

وعلى الشركات المهتمة تقديم جميع المعلومات التي تبرهن أهليتهم لتنفيذ هذا المشروع (كتيبات، تقارير عن مهمات مماثلة، الخبرة في ظروف متشابهة، توافر المهارات المطلوبة بين الموظفين الخ...) . يجب أن تتضمّن هذه المعلومات بوضوح وصف دقيق للعقود السابقة، المعلومات الضرورية للاتصال بالزبائن، وعدد الشهور التي صرفت من قبل الموظفين الدائمين لدى الشركة عبر تعبئة نموذج الطلب الذي أعدته الهيئة.
بجب تقديم طلب الإعلان عن النوايا إلى العنوان المذكور أدناه أو من خلال البريد الالكتروني cbtf@tra.gov.lb خلال مهلة أقصاها في 23 تشرين الثاني 2012. بناية مرفأ 200، وسط بيروت التجاري، بيروت، لبنان هاتف :300 964 1 961 + فاكس: 341 964 1 961 +.
-- انتهى البيان --
للمزيد من المعلومات الرجاءالاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 964300-01، أو زيارة موقع الهيئة(www.tra.gov.lb)أو مراسلة الهيئة على:media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات" هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات رقم 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتهاإثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة.
بيان صحفي
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