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الهيئة تحتفل "باليوم العالمي لأمن الانترنت 2013"
بيروت، الثلاثاء 5 شباط 2013 – أصبح عالم الانترنت يشكل جزءاً أساسياً من حياة أطفالنا اليوم -  نستطيع القول أن الأطفال "ينمون الكترونياً" نظراً لوجود التكنولوجيا في جميع أوجه حياتهم اليومية. إلا أن الأطفال ضعفاء، وعلى الفضاء السيبراني الذي يتصفحونه يومياً أن يكون آمناً. الأطفال هم عرضة لعدد كبير من المخاطر على شبكة الانترنت منها التحرش الجنسي، اللصوصية، الاحتيال، القرصنة والإباحية. وعليه، على البالغين أن يكونوا على اطلاع كافي حول الوسائل الموجودة لحماية أطفالهم على الانترنت. كما عليهم أن يعرفوا مجالات الخطر وان يعلمّوا أطفالهم التصرف بمسؤولية على شبكة الانترنت. 
 
منذ تأسيس الهيئة المنظمة للاتصالات، شكل موضوع الحماية على شبكة الانترنت احد اهتماماتها الرئيسية. وقد نظمت الهيئة عدة ورش عمل، مشاريع ونشاطات تمحورت جميعها حول إيجاد حلول تناسب المجتمع اللبناني لموضوع حماية الأطفال على الانترنت.  وكان للهيئة دوراً كبيراً في تنظيم "اليوم العالمي لأمن الانترنت" في لبنان، حدث عالمي يعقد في شهر شباط من كل سنة هدفه تحفيز الاستخدام المسؤول والأمن للتكنولوجيات الالكترونية والهواتف النقالة، ويتوجه بشكل خاص للأطفال والشباب حول العالم.  
 
يعقد اليوم العالمي للانترنت للسنة العاشرة على التوالي وذلك نهار الثلاثاء 5 شباط تحت شعار "الحقوق والواجبات على شبكة الانترنت"، حيث تم تشجيع مستخدمي شبكة الانترنت على التواصل باحترام. وتضمن احتفال هذه السنة إطلاق منهج دراسي جديد حول أمن الانترنت، مسابقة مدرسية بين التلاميذ، عرض مسرحي حول أمن الانترنت في 9 شباط على مسرح الاونسكو بالإضافة إلى حملة إعلامية وساعة لدعم هذه القضية.  
 
منذ سنوات عديدة يشارك المعنيين اللبنانيين بهذا الحدث الذي يشهد نموا مستمراً، ارتفاعاً في مستوى الوعي العام، واهتماماً كبيراً من وسائل الإعلام. هذه السنة، تعاونت جهات عديدة لإنجاح هذا الحدث ولنشر التوعية ولتحفيز الاستخدام المسؤول لشبكة الانترنت أهمها مؤسسة الرؤية العالمية، الهيئة المنظمة للاتصالات، المجلس الأعلى للطفولة في وزارة الشؤون الاجتماعية، المركز التربوي للبحوث والإنماء في وزارة التربية والتعليم، حماية وجمعية الشبان المسيحيين وغيرها.. 
 
بالتماشي مع هذا الحدث ونظراً لأهمية موضوع حماية الأطفال على الانترنت طورت الهيئة مشاريع عدة منها:
 
1- إطلاق موقع الكتروني وطني  حول أمن الانترنت يتوجه إلى المجتمع اللبناني بمختلف شرائحه www.e-aman.com. يهدف هذا الموقع إلى مساعدة المواطنين اللبنانيين ليتصرفوا بمسؤولية اكبر في الفضاء السيبراني ويقدم نصائح مفيدة ومبسطة ومعلومات مكثفة للأهل، المراهقين والمدرسين لمساعدتهم على مواجهة مخاطر الانترنت.
2- خلق صفحتين على الفايسبوك بهدف زيادة الوعي حول هذا الموضوع. الأولى حول الأمن الوطني على شبكة الانترنت والثانية مخصصة لليوم العالمي للانترنت في لبنان.
3- تخصيص حساب على تويتر وhash tag  لهذا الحدث : @sidlebanon و 13sidlebanon13
4- المشاركة في مقابلات إذاعية وتلفزيونية محلية بهدف نشر التوعية في هذا المجال. 
5- إطلاق حملة إعلامية ضخمة عبر إرسال أكثر من 3 ملايين رسالة نصية للجمهور اللبناني خلال الأسبوع الأول من شباط تروج للموقع الالكتروني  www.e-aman.com
 
إن الهيئة المنظمة للاتصالات الهيئة ملتزمة بحماية الأطفال على الانترنت. وعليه اتخذت تدابير متعددة خارج إطار هذا الحدث لحماية الأطفال في الفضاء السيبراني: 
· تزويد الأهل بأدوات مراقبة لحماية أطفالهم على شبكة الانترنت (اتفاقية بين الأهل وأطفالهم التي تم توزيعها في عدة مدارس، استحداث قسم حماية الأطفال على الانترنت المخصص للأهل، عقد دورات تدريبية للأهل في المدارس.. )   
· تقديم مساهمات عدة في المؤتمرات المحلية، الإقليمية والدولية (الاسكوا، وزارة الاتصالات، الاونسكو، ISOC... )، المدارس اللبنانية (مدرسة سان شارل، مدرسة الليسية الفرنسية- اللبنانية)، ورشات العمل والطاولات المستديرة المخصصة لحماية الأطفال على الانترنت. 
· التعاون مع مختلف المعنيين بهذا المجال حول القضايا القانونية، التقنية والتنظيمية المتعلقة بهذا الموضوع (وزارة الشؤون الاجتماعية، وزارة الداخلية، مقدمي الخدمات في لبنان، المنظمات الغير حكومية المتخصصة بهذا المجال، الخ ...)   
· القيام بدراسة حول هذا الموضوع مع جميع الدول العربية عبر لشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات بصفة الهيئة عضواً فيها. وتلت الاستبانة، إعداد مسودة ميثاق قواعد الممارسة لمقدمي الخدمات وسيتم مشاركته مع جميع أعضاء الشبكة في وقت قريب. 
· اتخاذ تدابير تحث مقدمي الخدمات ومقاهي الانترنت على اعتماد الإجراءات الضرورية لتأمين حماية الأطفال على الفضاء السيبراني. 
-- انتهى البيان --
للمزيد من المعلومات الرجاءالاتصال بالهيئة المنظمة للاتصالات على الرقم التالي: 964300-01، أو زيارة موقع الهيئة(www.tra.gov.lb)أو مراسلة الهيئة على:media@tra.gov.lb
حول الهيئة

إن "الهيئة المنظمة للاتصالات" هي مؤسسة حكومية مستقلّة، جرى تأسيسها بهدف تحرير وتنظيم وتطوير سوق الاتصالات في لبنان. وفي أعقاب تأسيسها بموجب قانون الاتصالات رقم 431 لسنة 2002، باشرت الهيئة بالقيام بعملياتهاإثر تعيين مجلس إدارتها في شهر شباط 2007. 
تكمن مهمّتنا الأساسية في تعزيز المنافسة داخل قطاع الاتصالات، وحماية حقوق المستهلكين والشركات، من خلال الإجراءات المناسبة للتنظيم والتقرير. 
ولذلك، فإننا مسؤولون عن إصدار التراخيص والأنظمة، وإدارة حيّز الترددات اللاسلكي ومخطّط الترقيم الكلي، ومراقبة السوق لرصد أي استغلال للقوة التسويقية الهامة والممارسات التي تناقض المنافسة، فضلاً عن اتخاذ الخطوات العلاجية عند اللزوم. كما أننا مسؤولون عن المحافظة على استقرار السوق وتطوير القطاع، من خلال سعينا إلى بناء سوق اتصالات زاهرة وتنافسية وخلاّقة.
بيان صحفي
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