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كلمة الدكتور عماد حب الله في افتتاح " الاجتماع السنوي الثامن لأعضاء الشبكة العربية
لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات ".
حضرة رئيس الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات الحالي،
معالي المحافظ وأصحاب السعادة رؤساء الهيئات العربية،
حضرة الأمين العام للشبكة العربية،
رئيس المكتب الإقليمي للإتحاد الدولي للاتصالات،
رؤساء الوفود المشاركة، أعضاء الوفود،
يشرفُّني أن أرحبَ باسمي و باسم أعضاء مجلس إدارة وخبراء الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان بحضورِكُم العزيز على قلوبنا وأودُّ أن أشكرَكُم على الثقةِ التي وضعتموها بنا من أجل استلام رئاسة الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات للدورة القادمة.
في ظل الظروف الحالية التي تمرُّ بها الأمةُ العربيةُ الحبيبة، لا يسعني سوى أن ابدأ كلمتي بالتمني بأن يسودَ الأمنُ والسلامُ والمحبةُ في جميعِ الأقطارِ العربيةِ.
 وأنتهزُ فرصةَ هذا الاجتماع الهام الذي يجمعُ نخبةً من أصحابِ القرارِ وخبراءِ تنظيمِ الاتصالاتِ وتكنولوجيا المعلوماتِ في العالمَ العربيِّ لأنوهَ بأهميةِ عملِ هذا الفريقِ ودورِه في مواكبةِ الثورةِ الرقميةِ ومواجهةِ كافةِ التحدياتِ المستجدةِ على هذا الصعيدِ سواءً كانت تشريعيةً، تقنيةً، اجتماعيةً أو حتى أمنية ...
أيها الأعزاء،
لا شك أن التطورَ التكنولوجيَّ السريع من جهة، وتزايدَ الاحتياجاتِ لتطويرِ مجتمعِ المعرفةِ والمعلوماتِ والإبداعِ من جهةٍ ثانية يوجبُ علينا العملَ الحثيثَ لتطويرِ عملِنا من خلال تقويةِ قدراتِ الهيئاتِ المحليةِ وتعزيزَ طاقاتِها الاستباقيةِ (proactive) وتعميقَ التعاونِ وتبادلَ الخبراتِ المكتسبةِ بين جميعِ الهيئاتِ العربية، ومن هنا يُشكلُ ملتقى الشبكاتِ العربيةِ هذا الفرصةُ الملائمةُ لاتخاذِ ما يلزمُ من قراراتٍ واعتمادِ الخططِ المناسبةِ لتحقيقِ هذهِ الأهداف.
أما على الصعيدِ اللبنانيِّ وخلالَ السنوات الماضيةِ واجهتْ الهيئةُ تحدياتٍ صعبةٍ أعاقت زخمَ الاندفاعِ وإتمامِ المشاريعِ قيدِ التنفيذِ ومع معالي الوزير نيقولا صحناوي وتعميمِ البيانِ الوزاريِّ لمجلسِ الوزراءِ اللبنانيِ الجديدِ وتأكيدِهِ على استكمالِ تطبيقِ قانونِ الاتصالاتِ 431  لدينا ثِقةٌ مؤكدةٌ (إن شاء الله) بانَّ أمامنا حقبةُ عملٍ وتنسيقٍ مجديةٍ نأملُ خلالَها بإتمامِ جميعِ مشاريعِ التشريعِ والأنظمةِ الخاصةِ بقطاعِ الاتصالاتِ والمعلوماتية في لبنان.
كما أتمنى كلَّ النجاحِ لهذا الاجتماعِ وللمشاريعِ والدراساتِ الجديدةِ التي ستقومُ بطرحِها واعتمادِها وتنفيذِها الهيئاتُ المشاركةُ معنا اليوم، ولا سيّما مواضيع حوسبة الغيوم (Cloud Computing) والأمن السيبراني (Cyber Security) والإندماجية (Convergence) و محو الأمية الرقمية ورفع مستوى المعرفة الرقمية والإلكترونية ولكن مع حماية المشتركين و الطفولة. وغيرها كتنفيذ خطة تأمين البنى التحتية المشتركة بين الدول الأعضاء وأنشاء سوق الإتصالات العربية المشتركة وتنفيذ خطة عمل مشتركة لبناء سوق تقنيات المعلومات العربية المشتركة وتفعيل الأبحاث والابداع والتصنيع والتسويق في مجالات التطبيقات والمحتويات الرقمية العربية. 
ويهمني أن اشكر أيضاً الاتحاد الدولي للاتصالات وخاصة الدكتور ميلود اميزيان لدعمه لهذا الاجتماع وإعدادِ ورشةِ العملِ التي ستعقدُ غداً  والتي ستتناول أهمَّ المواضيعِ في عالمِ الاتصالات والمعلومات تحت عنوان "تطور الأطر القانونية و التنظيمية في قطاع تكنولوجيا الاتصالات والمعلومات".
وأخيراً، انه لمن دواعي سروري أن أثمِّنَ غالياً جهودَ الأمانةِ العامةِ للشبكةِ وجهودَ جميعِ زملائي في "الهيئةِ المنظمةِ للاتصالات في لبنان" الذينَ لم يدّخروا جهداً خلال المهلة القصيرة التي أعطيت لهم  في سبيلِ التحضيرِ لهذا الحدثِ وإنجاحِه. 
اهلا وسهلا فيكم شرّفتونا (باللبناني) 
و شكراً
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