كلمة الدكتور عماد حب الله
رئيس الهيئة المنظمة للاتصالات اللبنانية بالإنابة
رئيس الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات
في افتتاح " الاجتماع السنوي التاسع لأعضاء الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات ".
بيروت - 21 فبراير 2012

أصحاب السعادة رؤساء الهيئات العربية 
رئيس المكتب الإقليمي للاتحاد الدولي للاتصالات ممثلاً ب،
رؤساء الوفود المشاركة
أعضاء الوفود،
يشرفُّني أن أرحبَ باسمي وباسم زملائي أعضاء مجلس إدارة وخبراء الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان بحضورِكُم العزيز للاجتماع العام التاسع في لبنان وهو الاجتماع الثاني الذي تنظمه الهيئة في بيروت منذ تسلمها رئاسة الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات وتكنولوجيا المعلومات في شهر يوليو الماضي من العام 2011. 

 بالرغم من ان استلام الهيئة اللبنانية للرئاسة لهذه الدورة كان مفاجئاً وغير متوقع،  فقد حاولت الهيئة جاهدةً، خلال الاشهر الماضية، متكلةً على الله أولاً، ومتابعةً اعمال الشبكة وأداءِ دورها كاملاً مع الحرص على التعامل المتواصل مع الامانة العامة للشبكة وتطبيق البنود التي تم الاتفاق عليها خلال الاجتماع العام السابق. 

فأعدت الهيئة اللبنانية ورقة تضمنت نبذة عن أهداف الشبكة الاستراتيجية للسنوات القادمة التي كنت قد اقترحتها سابقا على اعضاء الشبكة وذلك لأهمية تحديد اهداف ترتكز عليها خطة الشبكة بغية النهوض بالقطاع في الدول العربية.  

كما وباشرت الهيئة العمل على المشاريع الثلاث التي كانت قد تعهدت بتنفيذها فتقدمت بتفصيلٍ وباستبيانٍ يدعمُ كلَّ من الدراسات التي تعنى بمواضيعٍ  معاصرةٍ كموضوع حماية الأطفال في الفضاء السيبراني، والحوسبة السحابية وتقييم سوق الاتصالات. وستعرض الهيئة اللبنانية خلال هذا الاجتماع  النتائج الأولية حول تفعيل دور الحوسبة السحابية في دول الشبكة ومشروع انشاء "سحابة عربية" وإصدار مدونة سلوك موجهة إلى مقدمي الخدمات في الدول العربية تنص على قواعد عامة لحماية الطفال في الدول العربية.

كما وشاركت الهيئة بأعمال الفريق الذي كان قد كُوِّن  لتحسينِ وتحفيز موقع الشبكة فتقدمت بخطة عمل نالت موافقة الفريق. تتضمن هذه الخطة خطوات جدية تضمن الاخذ بعين الاعتبار رأي الأعضاء وتحسين محتوى الموقع واداءه الفني من خلال مراقبة مؤشرات الاداء واعتماد مبدأ الشفافية في العمل حيث تعمم على اعضاء الشبكة المؤشرات والصعوبات التي يواجها فريق العمل. 

كذلك وعطفاً على توصيات اجتماع المائدة المستديرة السابقة وعلى ضرورة تمثيل الشبكة العربية في اجتماع مجلس وزراء الاتصالات العرب وتقديم تقرير حول نشاطات الشبكة لهذا المجلس حرصت الهيئة المنظمة للاتصالات في لبنان لتلبية دعوة هيئة التنظيم في دولة الامارات على المشاركة في الاجتماع (رقم 30) للجنة العربية الدائمة لاتصالات والمعلومات لمجلس وزراء الاتصالات العرب الذي عقد في دولة الامارات العربية المتحدة في 8- 9  يناير 2012. تقدمت خلاله الهيئة اللبنانية بمداخلة تلخِّصُ وقائع الاجتماع التاسع للشبكة العربية كما وتمنت ان يكون للشبكة العربية لهيئات التنظيم دور فعال في اجتماعات اللجنة العربية الدائمة لاتصالات والمعلومات والاستناد الى خبرة اعضائها التقنية العالية كما جرى في السابق. ويجدر بالذكر بان الهيئة اللبنانية تقدمت بتقرير للأمانة الدائمة للشبكة كي ينشر على موقعها. 

اما بالنسبة الى تطوير منهج عمل الشبكة، وكما ذكرنا في النبذة عن اهداف الشبكة التي قد تقدمنا بها في العام الماضي، يهمني ان اشدِّدَ على اهمية انشاء لجان دائمة متخصصة  تعنى بوضع وتطبيق مخططٍ يُمَكِّنُ اعضاء الشبكة من تحقيق كلِّ من أهدافها. كما وأجدُ انه من الضروري استكمال انشاء لجنة ليس فقط لمساعدة الامانة الدائمة في المخطط الاستراتيجي بل تكون لجنة دائمة تواكب وتساعد الامانة الدائمة والرئاسة (كما هو الحال في الامانة العامة لمجلس وزراء العرب في الجامعة العربية) في اعمالهم الدورية والادارية وتكون اولى اعمالها وضع اسس لكيفية انشاء وتنظيم وملاحقة اعمال هذه اللجان.
  
[bookmark: _GoBack]وهنا لابد أن أذكر بضرورة مشاركتنا في المنتدى العربي لمنظمي البنى التحتية الذي بدأ أعماله ودعانا للمشركة الفعالة وهو يعمل لتكملة ما تقوم به شبكتنا على صعد البنى التحتية المختلفة.
 
ولا يسعني في النهاية الا ان اشكر الامانة العامة لمجهودها الكبير التي تبذله لتسيير اعمال الشبكة كما واشكر اعضاء الشبكة الذين تقدموا بملاحظات ومقترحات جديدة واجوبة على استبيانات الهيئة اللبنانية وأخص ايضاً بالشكر المكتب الاقليمي على تقديمه نموذج لمشروع قانون حول تكنلوجيا المعلومات والاتصالات ولإرسال خبير لإحياء ورشة العمل حول جودة الخدمة التي ستعقد غداً. كما واتمنى لهذا الاجتماع و لنا جميعاً التوفيق في انجاز خطة الشبكة وسائر المواضيع المطروحة على جدول الاعمال وأخيرا وليس أخراٍ اشكر واقدر لكم حضوركم بيننا اليوم.
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