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كلمة الدكتور عماد يوسف حب الله 

حضرات السيداتِ والسادةِ الكرامْ

اهلاً وسهلاً بكمْ،  يُشرِّفُني  ويُسعِدُني حضورُكم معَنا اليوم.
  
تُعَدُّ سلامةُ حركةِ المرورِ على الطرقِ مصدرَ قلقٍ على الصعيدِ العالميِّ، لذلكَ يبذلُ الاتحادُ الدوليُّ للاتصالاتِ جهوداً في جميعِ أنحاءِ العالمِ لتطويرِ أحدثِ معاييرِ تكنولوجيا المعلوماتِ والاتصالاتِ فيما يتعلقُّ بأنظمةِ النقلِ الذكيةِ وسلامةِ السائقِ والركابِ إلى جانبِ تحسينِ الأداءِ خلالَ قيادةِ المركباتِ منْ خلالِ القضاءِ على عواملِ الشرودِ المتصلةِ بالتكنولوجيا الآمنةِ أثناءَ القيادةِ.  

 وعليهِ، اعتمدَ مجلسُ الاتحادِ الدوليِّ للاتصالاتِ موضوعَ "تكنولوجيا المعلوماتِ والاتصالاتِ والسلامةِ على الطرقِ" ليكونَ موضوعُ "اليومُ العالميُّ للاتصالاتِ ومجتمعِ المعلوماتِ للعامْ 2013".


وفي هذا الإطارْ، قامت الهيئةُ المنظمةُ للاتصالاتِ بتنظيمِ وعقدِ هذهِ الورشةِ التي تجمعُ عدداً كبيراً من المعنيينَ والمختصينَ بهذا الامرِ لوضعِ توصياتٍ وحلولٍ نأملُ أن نعملْ جميعاً على تنفيذِها وتحقيقِها بإذنِ اللهِ . 

أيها الشركاءُ الأعزاء، إنَّ مفاعيلَ الشرودِ المتصلةِ باستعمالِ الهاتفِ الخلويِّ وقتَ القيادةِ كالخروجِ منَ المسارِ وفقدانِ رؤيةِ الأشياءِ المحيطةِ بالمركبةِ  تشكِّلُ خطراً كبيراُ يطالُ جميعَ افرادِ عائلاتِنا ومجتمعِنا ومنْ واجباتِنا العملُ على ازالتِه. فمثلاً نِسبةُ الحوادثِ الناتجةِ عنِ الشرودِ في اميركا واستراليا تتزايدُ منْ عامٍ الى عامٍ وقد تخطت ال 25% حتى انها وصلتْ الى ال 35% في بعضِ البلدانِ الاخرى وذلك معْ ازديادِ استعمالِ الهواتفِ الذكيِّةِ.

ووفقاً لتقريرِ فريقِ الاممِ المتحدةِ المعنيِّ بالتعاونِ في مجالِ السلامةِ على الطرقاتِ (UNRSC) الذي نشرَهُ الامينُ العامْ للأممِ المتحدةِ بانْ كي مون فأنَّ 1,3 مليون شخص يلقَوْنَ حتفَهم كلّ سنةٍ في حوادثِ المرورِ كما وأنَّ شرودَ السائقِ وسلوكِ مستعملِ الطريقِ الذي يشمّلُ "المراسلةَ الالكترونيةَ" واستعمالَ انظمةِ الملاحةِ أو الاتصالاتِ في السيارةِ اثناءَ القيادةِ، هوَ منْ أهمِّ اسبابِ وقوعِ حالاتِ وفياتٍ واصاباتٍ ناجمةٍ عن حوادثَ المرورِ.   

حضراتُ السيداتِ والسادة ِ الكرام،
يتناولُ اجتماعُنا وورشةُ عملنا اليوم ثلاثةُ محاورٍ اساسيةٍ سيتُمُّ مناقشتُها ومن خلالِها سيتُمُّ وضعُ التوصياتِ اللازمةِ. 

المحورُ الاولُ: وضعُ سياساتٍ تراعي معاييرَ تكنولوجيا المعلوماتِ والاتصالاتِ من اجلِ تعزيزِ السلامةِ على الطرقِ وتطويرِ أنظمةِ النقلِ الذكيةِ واستعمالِها لتحسينِ السلامةِ  
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و بعد الاجتماعْ ستعقدُ الهيئةُ المنظمةُ للاتصالاتِ ووزارةُ الاتصالاتِ مؤتمراً صحافياً بمشاركةِ معاليْ وزيرِ الاتصالاتِ السيد نقولا صحناوي راعي هذا الاجتماعِ  والفنانةِ هيفا وهبي. يهدفُ هذا المؤتمرُ الصحفيُّ إلى الإعلانِ عن التوصياتِ والإجراءاتِ التي سيتُمُ الاتفاقُ عليها خلالَ اجتماعَنا حولَ "تكنولوجيا المعلوماتِ والاتصالاتِ والسلامةِ على الطرقِ" كما وسيتُمُّ الاعلانُ من قبلِ وزارةِ الاتصالاتِ عن تعيينِ الفنانةِ هيفا وهبي سفيرةَ الاتصالاتِ للقضايا الانسانيةِ.    
   
اسمحوا لي الأن بان اشكرَكم مرةً ثانيةً على حضورِكم الكريمِ وأنْ اتمنى لنا جميعا التوفيقَ    
